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Rok 1996 
 

• Obnovení tradice maškarního plesu pro dospělé Bábinec. 

• Dokončení čištění kunčických rybníků. 

• Volby do Senátu Parlamentu České republiky.  

• Uzavření místního smetiště.  

• První ročník turnaje v mariáši.  

• Uzavření smetiště.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V roce 1996 se v Kunčicích odehrála jediná svatba – dne 26. října se vdala Alena Jírová. 

Vítání nového občánka Robina Havrana se uskutečnilo dne 6. dubna. 

Dárkový balíček a blahopřání od obecního úřadu obdrželo 11 občanů. Požehnaného věku  

85 let se dožili: Anna Erbsová a Bohuslav Javůrek. Osmdesátku oslavila Zdena Peřinová. 

Gratulovat byli zástupci obecního úřadu také v domě č. p. 92 u Miroslavy Tomáškové a v domě  

č. p. 15 u Miloslava Tomáška, kteří společně s Jiřím Zadražilem a Františkem Bláhou oslavili  

75. narozeniny. Sedmdesátku oslavily Blanka Široká, Kateřina Bláhová a Věra Klouzová. 

V roce 1996 zemřelo pět občanů. Dne 10. ledna odešel František Říha ve věku 80 let, dne  

16. března navždy odešla Anna Bělohoubková ve věku nedožitých 90 let. Ve věku 53 let náhle 

zemřela dne 17. března Jaroslava Vlášková. Dne 12. května odešla Marta Galová ve věku 85 let  

a 31. října Vojtěch Hach ve věku 79 let. 

 

Dění v obci 
 

Plesovou sezonu zahájili 2. února podnikatelé, následovali je 23. února sportovci a 8. března 

obnovily místní ženy tradici a uspořádaly po 10 letech maškarní ples Bábinec, který byl velice 

úspěšný. Zúčastnilo se ho 110 návštěvníků z nichž bylo 50 masek. Na konání a bohatou tombolu 

finančně přispěli občané obce a podnikatelé místní i z přilehlých obcí. 

Dne 31. května až 2. června se uskutečnily volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky. V Kunčicích zvítězila ODS s 65 hlasy, následovala ji ČSSD s 53 hlasy a KSČ  

s 28 hlasy. Toto pořadí kopírovalo výsledky voleb na celostátní úrovni. 

Dne 5. srpna zahájila firma Státní rybářství Chlumec nad Cidlinou bagrování a čištění 

rybníku Dvořák. Tímto projektem byla ukončena úprava a prohloubení všech místních rybníků. 

Pouť jsme oslavili 17. srpna zábavou v místním hostinci a druhý den tradičním zápasem 

Hůra proti Důle, který skončil vítězstvím dolní poloviny obce 3:1. 

Uzavření místního smetiště bylo důvodem pro to, aby obecní úřad zajistit odvoz domovního 

odpadu formou popelnic u hradecké firmy Marius Pedersen. 

První kolo voleb do Senátu Parlamentu České republiky se konalo 15.–16. listopadu. 

V prvním kole získal nejvíce hlasů (34) kandidát ODS Jiří Vlček. V druhém kole, kdy se 

rozhodovalo mezi ním a nestraníkem za ODA Karlem Bartákem, odevzdali voliči v Kunčicích 

oběma kandidátům na senátora shodný počet hlasů (29). Senátorem se za volební obvod Hradec 

Králové nakonec stal Karel Barták. Celé volby poznamenala malá účast voličů z 206 oprávněných 

kunčických voličů volilo v druhém kole pouze 58 obyvatel. 
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V průběhu celého roku se zástupci obecního úřadu účastnili jednání o zavedení plynofikace 

Kunčic. 

První ročník turnaje v karetní hře mariáš se uskutečnil 20. prosince v místním hostinci za 

účasti 20 hráčů. Celý turnaj se velice vydařil. 

Po dlouhé době se také slavil společný silvestr v hostinci U Havrana. 

 

Počasí 
 

Začátek roku poznamenaly velmi silné mrazy až -17 °C a celý leden byl pod sněhem 

vysokým asi 20 cm. Oteplilo se až koncem února. 

V březnu se střídalo teplo se sněhem a mrazem až -10 °C. 

O velikonočních svátcích bylo krásné jarní počasí, ale o týden později se ochladilo na  

-4 °C a napadl nový sníh. Dále rozmary počasí pokračovaly střídáním tepla se zimou. 

Letní počasí bylo převážně deštivé a bouřlivé s výjimkou jednoho týdne v polovině srpna, 

kdy teplota dosáhla 24–29 °C. 

Podzim byl chladný a deštivý. 

Zima začala koncem listopadu mrazíkem -6 °C a drobným sněžením. Dne 19. prosince 

přešlo deštivé počasí do velkého mrazu -13 až -17 °C a silného sněžení. Sníh vydržel až do Vánoc, 

které byly krásně bílé. Za celou zimu byl největší mráz 27. prosince, a to -23 °C. Pravé zimní počasí 

trvalo až do nového roku. 
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Rok 1997 
 

• Činnost ukončil hostinský v hospodě U Havrana Miloš Havran.  

• Rozhodnutí o plynofikaci obce.  

• Velké povodně.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

Během roku 1997 se narodilo v Kunčicích sedm dětí. Dne 24. května spatřil světlo světa 

Daniel Pánek. Dne 4. července se narodil Petr Hach. V srpnu se počet kunčických obyvatel rozrostl 

o dva nové občánky – 6. srpna se narodila Denisa Kvasničková a 27. srpna Pavel Novotný.  

I prosinec byl ve znamení dvou porodů – 14. prosince se rodičům poprvé ozvala Denisa Josefová  

a 27. prosince Dan Bárta. 

Dne 25. října se konalo vítání nových občánků obce, a to: Daniela Pánka, Petra Hacha, 

Denisy Kvasničkové a Pavla Novotného. 

První kunčická svatba se odehrála 18. července, kdy se vdala Věra Ponikelská, a druhá  

18. října, kdy se oženil Petr Málek. 

Z našich řad odešli během roku 1997 čtyři občané. Dne 6. března zemřela Marie Pulcová ve 

věku 88 let. Dne 5. července odešla ve věku 75let Marie Tomášková, která posledních 15 let žila 

v Lodíně. Dne 5. září nás opustila Milada Bártová ve věku 83 let a dne 27. října náhle zemřel ve 

věku 69 let Miloslav Baťka. Byl to obětavý člověk a dlouholetý předseda dřívějšího národního 

výboru. 

Členové obecního zastupitelstva byli popřát pěti starším spoluobčanům k jejich jubileu. 

Antonie Slaninová a Růžena Zámečníková oslavily 85 let. Božena Hachová se v roce 1997 dožila 

80 let. Josef Bárta z čp. 73., Jindřiška Zadražilová a Marie Tomášková z čp. 36 oslavily  

75. narozeniny a sedmdesátky se dožil Věroslav Pražák. 

 

Dění v obci 
 

Během ledna zajistil obecní úřad pro děti i dospělé návštěvu plaveckého bazénu ve 

Všestarech.  

Plesovou sezonu zahájil 31. ledna ples podnikatelů a 1. března následoval Bábinec, který 

měl rekordních 60 masek a těšil se velké účasti. Dobré náladě a veselí napomohla i bohatá tombola. 

Dne 30. března se konala velikonoční zábava a hned 6. dubna dětský karneval. 

Dne 29. července skončil náš oblíbený hostinský Miloš Havran a na jeho místo nastoupil 

a do bytu se nastěhoval Josef Bartoň s rodinou. 

Pouťová zábava se konala 16. srpna a druhý den, jako již tradičně každý rok, se utkala dolní 

část obce s horní. Zvítězila Hůra 3:0. 

V druhé polovině roku se již definitivně rozhodlo o plynofikaci obce. Byl vypracován 

projekt a konkursem vybrána firma Plynospol Hradec Králové. 

S. K. Bystřian vedl celé podzimní kolo tabulku, ale v posledním zápase po porážce se Slávií 

HK 2:0 spadl na druhou příčku 1. B třídy. 
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Dne 12. prosince se uskutečnil v místním hostinci druhý ročník turnaje v mariáši. Z 20 hráčů 

se z místních nejlépe umístil na 3. místě pan Jaroslav Rovenský. 

Konec roku jsme společně oslavili taneční zábavou v místním hostinci. 

 

Počasí 
 

Leden byl mrazivý s teplotami až -14 °C s velkou nadílkou sněhu. 

Od února do dubna se střídalo teplé a chladné počasí. 

Květen začal pěkným teplým počasím s teplotami 21–23 °C. Dne 17. května se teplota 

vyšplhala až na 30 °C, potom následovalo prudké ochlazení na 3 °C a déšť. Po týdnech se střídalo 

teplé a chladné počasí až do konce června. 

Červenec začal teple po několika dnech začaly prudké deště, které trvaly zhruba celý týden  

a napáchaly mnoho škody téměř po celém území České republiky. Vlivem dešťů se rozlily řeky ze 

svých koryt a zaplavily mnoho vesnic i velkých měst. V našem okolí byl zaplaven i Hradec Králové, 

kde se rozlila řeka Orlice a voda se dostala až na Všesportovní stadion. Stoletá voda způsobila 

mnoho ztrát na životech i velké hospodářské škody. 

V srpnu i v září bylo pěkné počasí s teplotami od 26–29°C. V polovině října nastalo 

ochlazení a přišly první přízemní mrazíky. Dne 23. října už mrzlo -8 °C. 

Koncem listopadu napadl první sníh, který vydržel dva dny. 

Prosinec začal mrazivě až -12 °C.  Dne 20. prosince nastalo oteplení, které trvalo až do 

konce roku, takže Vánoce byly na blátě. 
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Rok 1998 
 

• Začaly výkopové práce na hlavním vodovodním řadu a plynovodu v obci.  

• Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.  

• Volby do obecního zastupitelstva – starostou zvolen Květoslav Kvasnička.  

• Přepadena prodejna smíšeného zboží v obci.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V tomto roce se nekonala žádná svatba a ani se nikdo nenarodil. 

S dárkovým balíčkem a blahopřáním navštívili zástupci obecního úřadu paní Františku 

Hypiusovou, která 31. ledna oslavila 90 let. Krásného věku 85 let se 12. června dožila paní Marie 

Tomášková a 28. srpna paní Růžena Říhová. Kulatých 70 let oslavila 30. května paní Miluše Hojná. 

Zemřelo pět občanů. Dne 7. ledna zemřela paní Růžena Nováková ve věku nedožitých 90 let, 

dne 23. února odešla ve věku 80 let paní Božena Hachová, dne 8. května náhle po krátké nemoci 

zemřel Jiří Kužel ve věku 64 let, 21. července paní Růžena Zámečníková ve věku 86 let a 9. října 

paní Františka Tomášková ve věku 87 let, která posledních pět let žila u syna v Hradci Králové. 

 

Dění v obci 
 

V roce 1998 se v Kunčicích uskutečnily dva plesy – 6. února ples podnikatelů a 21. března 

se pořádal III. ročník obnovené maškarní zábavy Bábinec, která se opět vydařila. Sešlo se přes  

30 masek, které se postaraly o pěknou zábavu. 

V dubnu začaly práce na hlavním tahu vodovodního řadu, který prochází středem obce  

a pokračuje dál směrem na Kratonohy. Nový vodovod byl dokončen během jednoho měsíce.  

O domovních přípojkách a dalších rozvodech po obci se uvažuje během několika příštích let. Dne 

12. dubna se také konala pomlázková zábava. 

V květnu začaly výkopové práce na rozvodu plynu v naší obci. Plynofikace byla ukončena 

koncem září a 1. října byl spuštěn plyn. První zájemci o tento způsob vytápění tak mohli na začátku 

října poprvé plynem zatopit. Celková hodnota díla, kterou obec zaplatila, je 4 100 000 Kč. 

Novými majiteli domu čp. 22 se stali manželé Bartošovi. 

Členové obecního zastupitelstva přebudovali svépomocí nevyužitou zasedací místnost 

v kulturním domě na byt 3 + 1. V současné době je byt pronajat manželům Doležalovým. 

Dne 28. května byla přepadena místní prodejna smíšeného zboží „Katka“. Ozbrojený lupič s pistolí 

v ruce požadoval peníze. Pachatele po několika hodinách dopadla policie. 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskutečnily 19.–20. června. 

K volebním urnám se v Kunčicích dostavilo 179 z 222 oprávněných voličů. V naší obci zvítězila 

ČSSD ze 72 hlasy, na druhém místě ODS z 54 hlasy, na třetím KSČM s 20 hlasy a na posledním 

KDU-ČSL s 19 hlasy. 

Pouťová zábava se konala dne 15. srpna v místním hostinci a jako již tradičně druhý den se 

uskutečnilo fotbalové utkání mezi horní a dolní částí naší obce. Zápas vyhrála Důla poměrem 3:1. 

Volby do obecního zastupitelstva se konaly 13. a 14. listopadu. Do vedení obce kandidovala 

tři sdružení nezávislých kandidátů – Kunčice obec, Jezdecký klub Kunčice a TJ Kunčice.   



12 

 

 Byli v nich zvoleni všichni dosavadní členové zastupitelstva: Jiří Bartoň, Květoslav 

Kvasnička, Petr Myška, Jaroslav Rovenský (všichni z SNK TJ Kunčice), Luboš Rychtera, Olina 

Široká, František Široký a Iva Vaníčková (SNK Obec Kunčice). Do zastupitelstva přibylo jediné 

nové jméno – Miroslav Jandera kandidující za SNK Jezdecký klub Kunčice. Starostou zůstal 

Květoslav Kvasnička. 

Další kulturní akcí byl 12. prosince mariášový turnaj v místním hostinci, kterého se 

zúčastnilo 36 hráčů. Vyhrál Tomáš Melichar z Nechanic, z domácích se nejlépe umístil Vladimír 

Pechánek na 6. místě. 

Konec roku jsme oslavili silvestrovskou zábavou v místním hostinci. 

V roce 1998 v Kunčicích soukromě podnikali: 

• Josef Bartoň – místní hostinec 

• Kateřina Bláhová – obchod se smíšeným zbožím 

• Jandera a syn – autodoprava 

• Josef Mihl – stavební firma a pila 

• Stanislav Nováček – veterinář 

• Luboš Rychtera – zámečnictví 

• Miloslav Tomášek – zemědělství 

• František Tomášek – zemědělství 

• Ladislav Jíra – obchod se smíšeným zbožím, svoji činnost ukončil. 

 

Počasí 
 

Zima byla mírná, teploty se v lednu pohybovaly okolo 10–12 °C a sníh nebyl ani na horách. 

Změna nastala až 17. ledna, kdy se ochladilo na -10 °C a poté až na -18 °C a začalo sněžit. Zima 

byla až do začátku února, kdy se opět oteplilo. 

Celý březen byl chladný, v noci teploty klesaly na -5 °C až -9 °C. Oteplilo se až koncem 

měsíce, a to na 15 °C. 

Od května do srpna bylo krásné letní počasí. Teploty se pohybovaly okolo 25 °C. Rekord byl 

naměřen 21. července, kdy teplota dosáhla 36 °C! Bylo velké sucho až do poloviny prázdnin, kdy se 

přehnalo několik prudkých bouří, po kterých se vždy mírně ochladilo. 

Celý říjen a listopad často pršelo a foukal silný vítr. Silné deště znemožnily zemědělcům 

sklidit podzimní úrodu. 

Pravá zima nastala v polovině listopadu, a to ochlazením na -8 až -10 °C a 19. listopadu 

napadl první sníh. 
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Zimní počasí pokračovalo až do 15. prosince, kdy nastalo prudké oteplení  

s deštěm a náledím. Před Vánocemi se mírně ochladilo, a to na -3 až -5 °C a napadlo trochu sněhu, 

který však na druhý svátek vánoční roztál. Celý den totiž pršelo. Teplo vydrželo až po zbytek roku 

1998.   
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Rok 1999 
 

• Vodovodní přípojka zavedena do obecného hostince a na obecní úřad.  

• Kolaudace stavby plynovodu.  

• Nový majitel Betlachova statku.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

Zástupci obecního úřadu popřáli hodně zdraví k životnímu jubileu Danuši Bártové, 

Jaroslavu Jírovi a Zdence Bohaté, kteří oslavili 70 let. Jaroslav Tomášek se dožil 85 let a 90 let 

oslavila Božena Záborcová. 

V tomto roce se konala jedna svatba – dne 4. prosince se vdala Romana Jírová. Nikdo se 

nenarodil a zemřelo šest obyvatel. 

Dne 1. ledna zemřela Anna Vaníčková ve věku 84 let. Dne 17. ledna odešel ve věku 87 let 

Bohumil Javůrek. Dne 28. ledna nás navždy opustila Květa Hrušková ve věku 77 let. Dne  

11. března zemřela Františka Hypiusová ve věku 91 let, 27. července zemřel František Blaho ve 

věku 78 let a 5. prosince zemřela Marie Pečková ve věku nedožitých 66 let. 

 

Dění v obci 
 

Byly uspořádány dva plesy, a to 6. března ples podnikatelů a 26. března tradiční Bábinec  

(IV. ročník). Dobrou náladu nezkazilo ani relativně malé množství masek, protože dorazilo jen 20 

hostů v kostýmu, z nichž dokonce devět ztvárnilo postavy z filmové pohádky Mrazík. 

Další akce, která se v místním hostinci odehrála, byl dne 4. dubna dětský karneval, kde se 

děti pěkně pobavily. 

V květnu byla zavedena vodovodní přípojka do hostince a na obecní úřad. 

Dne 4. června se uskutečnila slavnostní kolaudace stavby plynovodu v hájence 

Mysliveckého sdružení Libčany, a to za přítomnosti všech zástupců obecních úřadů a jejich 

rodinných příslušníků, dále i všech firem, které se na této stavbě podílely. K dobré náladě přispěla 

živá hudba a dobré pohoštění. 

Tělovýchovná jednota Kunčice uspořádala již tradiční fotbalový zápas mezi horní a dolní 

částí obce. Utkání skončilo vítězstvím Hůry 2:1. 

Na podzim pronajal obecní úřad dům čp. 44 manželům Hachovým, na jehož přestavbu jim 

přispěl částkou 50 000 Kč. Z objektu, který byl dříve využívaný jako chata, se po přestavbě stal byt 

první kategorie. 

Dům čp. 54 má nového majitele, a to manžele Koblížkovy. Novým vlastníkem bývalého 

Betlachova statku a přilehlých budov se stal Ivo Škava z Nechanic. Celý objekt oplotil a hodlá 

využívat k soukromým účelům. 

Závěrem roku se uskutečnily dvě akce. Tou první byl již 4. ročník turnaje v mariáši, jehož se 

zúčastnilo 52 hráčů. Ve hře si nejlépe vedl pan Hrbek starší z Přelouče. Z kunčických hráčů se 

nejvýše umístil David Vejvoda na pátém místě. 

Celý rok ukončila silvestrovská zábava. 
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Počasí 
 

Leden začal mírně. Celou zimu až do března se střídaly mrazy, které se pohybovaly 

průměrně okolo -13 °C s teplotami až do 6 °C. 

V únoru napadlo hodně sněhu, který koncem měsíce roztál. Jaro začalo krásným teplým 

počasím, koncem května jsme naměřili teploty mezi 26 až 29 °C. Léto pokračovalo vysokými 

teplotami. Začátkem července bylo teplo až 32 °C. Prázdniny nezkazily ani občasné bouřky. 

Celé září bylo teplé a suché s teplotami 27–29 °C. Podzim nastal až začátkem října, kdy se 

začalo ochlazovat až na -3°C. 

V polovině listopadu napadl i první sníh, který vydržel skoro celý týden. Dne 16. prosince 

napadl opět nový sníh, asi 20 centimetrů, a ochladilo se na -9 až -12 °C a toto počasí vydrželo až do 

druhého svátku vánočního, kdy začalo pršet. Po třech dnech napadl opět nový sníh, který vydržel až 

do nového roku. 
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Rok 2000 
 

• Změna vedení hostince U Havrana a stavba stánku s občerstvením na fotbalovém hřišti.  

• Zahájení prací na rozvodů vodovodu do domácností.  

• Volby do zastupitelstva nově vzniklého územního celku – Královéhradeckého kraje.  

• Větrná bouře nad obcí.  
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Jubilea, narození, úmrtí 
 

Členové obecního zastupitelstva byli popřát starším spoluobčanům k jejich významným 

životním jubileím. Sedmdesát let oslavila Jiřina Vávrová, Josef Hrubý, Josef Bohatý, Ludvík Novák 

a Josef Baťka. 

Sedmdesáté páté narozeniny oslavila Ludmila Kvasničková a Květuše Rybářová. Devadesáti 

let se dožil Martin Romaňák a úctyhodných sto let oslavila dne 29. května Marie Orctová. Popřát jí 

přišli nejen rodina a přátelé, ale také gratulanti z obecního úřadu a zástupci Ministerstva práce 

a sociálních věcí České republiky. 

Dne 25. listopadu jsme přivítali na světě tři nové občánky, kteří se v letošním roce narodili. 

Dne 18. února se narodil Tomáš Kotek, dne 5. června Nella Čáslavská a dne 25. srpna Michaela 

Doležalová. 

V roce 2000 se nekonala žádná svatba. 

Zemřelo pět občanů. Dne 1. ledna dobrovolně ukončil svůj život Josef Bartoň ve věku 40 let, 

dne 22. února zemřel jeho otec Josef Bartoň ve věku 70 let. Dne 17. dubna zemřel Štefan Magdics 

ve věku 58 let, dne 21. června navždy odešla Marie Orctová ve věku 100 let a 23. července zemřela 

jednasedmdesátiletá Zdeňka Bohatá. 

 

Dění v obci 
 

Koncem ledna převzaly po Josefu Bartoňovi provoz místního hostince Lenka Hrubá a Eva 

Mihlová, zároveň se také staly provozními nově vybudovaného stánku s občerstvením na místním 

hřišti, který byl slavnostně otevřen 18. března za účasti všech příznivců sportu. 

Dne 4. února se v místním hostinci konala ochutnávka slivovice. Koštovalo se 18 vzorků. 

Dne 24. března se uskutečnil V. ročník maškarní zábavy Bábinec, na kterou dorazilo přes  

60 lidí, ale pouze devět z nich mělo masku. 

Během července zahájila firma VAK Hradec Králové práce na rozvodu městské pitné vody 

po celé obci, takže všichni obyvatelé Kunčic měli možnost připojení na tento vodovod. Na tuto akci 

přispěl obecní úřad částkou 800 000 korun. Celkové náklady na stavbu vodovodu byly tři miliony 

korun. 

Tradiční pouťová zábava se uskutečnila 19. srpna v místním hostinci a vyvrcholila druhý 

den fotbalovým zápasem Hůra proti Důle, který skončil nerozhodně 2:2. 

Dne 12. listopadu se v naší obci uskutečnily volby do krajského zastupitelstva nově 

vzniklého územního celku – Královéhradeckého kraje. Z celkového počtu 216 oprávněných voličů 

přišlo odevzdat svůj hlas 103 obyvatel. Nejvíce hlasů získala ODS se 46 hlasy, následovala KSČM 
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s 21 hlasy a na třetím místě se umístily hned tři strany: Strana venkova, Čtyřkoalice a ČSSD, které 

získaly každá po devíti hlasech. 

Také tento rok se v Kunčicích uskutečnil mariášový turnaj, kterého se zúčastnilo 60 hráčů. 

Na prvním místě se umístil pan Hrbek Junior z Přelouče. Z kunčických hráčů nejlépe skončil pan 

Moráček na 11. místě. 

Dne 28. prosince se uskutečnil hokejový zápas na pronajaté ledové ploše v Hradci Králové, 

kdy se utkali mladí a starší sportovci z Kunčic. Zápas se odehrál za velké podpory z hlediště, 

sportovní výkony borců na ledě sledovalo přes 70 diváků. 

Koncem roku začalo kácení starých stromů „na Valše“. 

 

Počasí 
 

Začátkem roku byla zima mírná s teplotami od -2 do 2 °C se slabým popraškem sněhu.  

V polovině ledna začalo silně sněžit téměř na celém území Čech, takže v některých okresech 

musela být vyhlášena sněhová kalamita. Jen Kunčicím a jejich okolí se sníh vyhýbal, spíše zde 

pršelo. Sněžit začalo až 22. ledna, kdy napadlo až 10 centimetrů sněhu. Tento sníh vydržel celý 

týden, pak začalo pršet a foukat silný vítr. Všechen sníh roztál. 

Zbytek zimy byl mírný a deštivý. Toto období provázely mírné povodně, kdy se řeka 

Bystřice vylila z břehů do okolních luk, ale neudělala žádnou škodu. 

Koncem března se ochladilo a napadlo až 10 centimetrů nového sněhu. 

Duben začal studeně až mrazivě, ale 18. dubna se začalo prudce oteplovat. Už 24. dubna 

vystoupal teploměr na 28 °C a poté následovaly pěkné letní dny. Dne 17. května se přihnala velká 

bouřka a ochladilo se. 

Červen začal teplotami kolem 30 °C, dne 21. června jsme naměřili teplotní rekord, a to 

31 °C. Zato červenec byl chladný a deštivý. Oteplovat se začalo v polovině srpna, dne 25. srpna 

vyšplhaly teploty až na 35 °C! 

O půlnoci z 21. na 22. srpna se přihnala velká bouře provázená silným větrem a krupobitím. 

Po půlhodině se vše uklidnilo, jen teploty prudce klesly na 25 °C. Během bouře padaly kroupy  

o průměru dvou centimetrů. Krupobití a vichřice napáchaly v obci mnoho škody. Všude bylo 

spadané listí, zlámané větve, rozbitá okna a střechy domů. Na zahrádkách i polích zůstala zničená 

úroda. V místní třešňovce vítr vyvrátil nebo polámal jedenáct stromů. 

V září a říjnu se teploty pohybovaly okolo 24 °C. 

Listopad byl opět teplý, teploty se pohybovaly okolo 13–15 °C. 

I v prosinci bylo velké teplo – dokonce 12 °C a v lese dokonce rostly houby! První velké 

ochlazení nastalo až 16. prosince. Foukal silný vítr a teploty klesly na nulu. Na horách konečně 
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napadl první sníh a dále se ochlazovalo až na -8 °C. Předposlední den v roce napadl sníh 

i v Kunčicích a na Silvestra byl mráz až -11 °C. 
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Rok 2001 
 

• Koupě obytné části bývalého Betlachova statku. 

• Oprava fasády Obecního úřadu Kunčice.  

• Finanční sbírka v obci na pátrání po Janě Kubištové. 
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

Zástupci obecního úřadu navštívili 13 spoluobčanů, kteří se dožili významného životního 

jubilea. Paní Anna Erbsová oslavila devadesátiny, věku 85 let se dožila Zdeňka Peřinová.  

V roce 2001 se osmdesátníky stali Miroslava Tomášková z čp. 92 a Miroslav Tomášek 

z čp. 15, pětasedmdesát let oslavila Blanka Široká, Kateřina Bláhová a Věra Klouzová. Mezi 

sedmdesátníky letos vstoupilo rovných šest obyvatel, a to: Zdeňka Tomášková z čp. 15, Libuše 

Hrubá, Hana Rychterová, František Pechánek, Miloslav Svoboda a Jaroslav Hein. 

V roce 2001 zemřelo sedm spoluobčanů. Dne 1. března Františka Jírová ve věku 64 let, dne 

8. dubna Jiří Zadražil ve věku 80 let, dne 12. července Božena Záborcová ve věku 92 let, dne  

30. července František Kocáb ve věku nedožitých 70 let, dne 19. srpna Josef Halabrin ve věku 83 

let, dne 30. září Marie Tomášková ve věku 79 let a dne 13. října Ladislav Vondráček ve věku 69 let. 

V tomto roce se nikdo nenarodil a konala se jedna svatba – dne 26. října se oženil s Janou 

Šubrtovou hajný Přemysl Šulc. 

 

Dění v obci 
 

Vstoupili jsme do 3. tisíciletí. Dne 20. ledna uspořádal obecní úřad zájezd do karlínského 

divadla v Praze na představení Někdo to rád horké. 

Tradiční ochutnávka slivovice se uskutečnila 26. ledna v místním hostinci. Titul „zůstal 

doma“, protože ze čtrnácti soutěžních vzorků vyhrála již podruhé slivovice Františka Bárty. 

Během ledna pokračovalo kácení stromů v lokalitě Na Valše. Vytěžené dřevo bylo prodáno 

firmě Lesy ČR a odpad zpracovali občané Kunčic. Na původní místo bylo následně vysázeno 800 

dubů. 

Dne 1. března se uskutečnilo sčítání domů, bytů a obyvatel. Další výjezd obyvatel Kunčic za 

kulturou se uskutečnil v polovině března, a to návštěvou Činoherního klubu v Praze, který ten den 

uvedl hru Vodní družstvo s Petrem Nárožným v hlavní roli. 

V květnu se obecní úřad rozhodl využít nabídku pana Škavy na odkoupení obytné části 

bývalého Betlachova statku za 450 000 korun. O jeho dalším využití se bude jednat. Dále se 

uskutečnilo jednání mezi zástupci obecních úřadů z Kunčic a Nechanic o pozemku, na kterém se 

nachází nefunkční a polorozpadlé koupaliště. 

Další velkou investicí byla oprava omítky na kulturním domě. Novou fasádu provedla firma 

Genext za půl milionu korun. 

V červnu byla uspořádána finanční sbírka mezi občany na pomoc při pátrání po Janě 

Kubištové z Boharyně, která záhadně zmizela na dovolené v Ekvádoru. K vybrané částce přispěl  
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i Obecní úřad Kunčice částkou 10 000 korun. Celkem na účet sbírky bylo odesláno 17 000 korun. 

Ačkoliv se do hledání zapojila policie i armáda, zmizelou ženu se vypátrat nepodařilo. 

Dne 19. srpna opět změřily své síly fotbalové družstva Hůry a Důly. Tentokrát vyhrála Důla 

3:0. Koncem prosince se opět uskutečnil v místním hostinci turnaj v mariáši. Zúčastnilo se jej 

48 hráčů a z vítězství se radoval Ladislav Šubr ze Dvora Králové nad Labem. Kunčickým 

reprezentantům se moc nedařilo, nejlépe se umístil Jaroslav Rovenský na 25. místě. 

Na volné parcele vedle Bubeníčkových si manželé Fidlerovi postavili rodinný domek  

čp. 109 a dům čp. 70 změnil majitele. Dům koupili manželé Valešovi. 

 

Počasí 
 

Začátek ledna byl teplý, pak se na týden ochladilo až na -11 °C. Sněhu však bylo málo 

a koncem ledna se střídal déšť a vítr s teplotami kolem nuly. 

Počátkem února napadlo 15 centimetrů sněhu, který rychle roztál a oteplilo se až na  

6 °C. V polovině března se ochladilo a první jarní den napadl sníh a foukal silný vítr. Duben začal 

krásným slunným počasím s teplotami okolo 25 °C. 

Dne 15. dubna se na Velikonoce ochladilo, studený vítr se střídal se sněhovými přeháňkami. 

V květnu a červnu bylo proměnlivé počasí, první týden v červenci vystoupaly teploty na 

30 °C. Toto počasí trvalo skoro celé prázdniny. 

Dne 6. srpna večer se přihnala silná bouře a po ní opět bylo teplo až 32 °C. Po další letní 

bouřce dne 27. srpna se ochladilo o 10 stupňů Celsia. 

V září začalo chladné a deštivé podzimní počasí. V říjnu se však oteplilo a začalo babí léto 

s teplotami mezi 18 a 20 °C. Ještě 30. října se teplota vzduchu vyšplhala na rekordních 22 °C. 

Prvního listopadového dne se prudce ochladilo na 12 °C a týden na to přišel první mráz, 

který dosáhl -2 °C. 

V polovině prosince se ochladilo až na -15 °C a 21. prosince napadlo skoro půl metru sněhu, 

který vydržel až do konce roku. Na Štědrý den přišel rekordní mráz -21 °C. Do Silvestra mrzlo již 

mírněji, a to okolo -8 °C. 
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Rok 2002 
 

• Pronájem nefunkčního koupaliště a jeho přetvoření pro chov kaprů.  

• Převod areálu bývalého ZD do vlastnictví obce.  

• Volby do Poslanecké sněmovny.  

• Volby do Senátu Parlamentu ČR. 

• Volby do obecní samosprávy – starostou zvolen Květoslav Kvasnička.  

• Povodně. 
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

S dárkovým balíčkem a blahopřáním navštívili zástupci obecního úřadu Antonii Slaninovou, 

která 20. června oslavila 90 let. Osmdesátky se 1. července dožil Josef Bárta  

a 6. července Jindřiška Zadražilová. Dne 19. srpna oslavila sedmdesát pět let Věroslav Pražák  

a sedmdesátku oslavili: 11. května Olga Bartoňová, 11. srpna Jiřina Bydžovská a 24. listopadu 

Božena Sadílková. 

V tomto roce se konaly dvě svatby. Dne 26. července se vdala Daniela Rychterová a 14. září 

se oženil Milan Šejbl. 

Narodily se dvě děti. Dne 5. května přišla na svět Anna Šulcová a 17. listopadu jsme ji 

přivítali do života na obecním úřadě. Dne 19. prosince se narodila Terezka Kotková. 

Rozloučili jsme se s panem Martinem Romaňákem, který zemřel 24. července ve věku 92 let 

a 13. října zemřela ve věku 86 let paní Zdena Peřinová, dlouholetá kronikářka naší obce. 

 

Dění v obci 
 

První společenskou akcí, která se v Kunčicích odehrála, byla ochutnávka vzorků slivovice, 

kterou podomácku vyrobili někteří místní občané. 

Dne 20. dubna se uskutečnil v areálu místního koupaliště, které již léta neplnil svou funkci, 

výlov kaprů. Koupaliště si totiž od obecního úřadu pronajal pan Josef Hrubý za účelem chovu ryb. 

Za pěkného počasí a hojné účasti spoluobčanů akce pokračovala grilováním ryb za doprovodu 

hudby. Všichni byli velice spokojeni. 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskutečnily 14. a 15. června. 

Z celkového počtu 229 voličů svůj hlas odevzdalo 159 z nich. Zvítězila ODS se 49 hlasy, na 

druhém místě skončila ČSSD se 47 hlasy. Třetí byli komunisté s 22 hlasy. 

Pouťová zábava se konala 17. srpna v místním hostinci a druhý den pokračovala fotbalovým 

zápasem staré gardy Hůra proti Důle s výsledkem 7:4. O této akci se psalo i v místním tisku. 

Dne 30. srpna se uskutečnilo druhé jednání zástupců kunčického a nechanického obecního 

úřadu o pozemcích, na kterých leží bývalé koupaliště. Pro rozmanitost názorů opět nedošlo  

k dohodě o budoucím využití tohoto pozemku. 

Na 25. a 26. listopadu byly vyhlášeny volby do Senátu Parlamentu České republiky, které se 

ale setkaly s velmi malým zájem voličů. V Kunčicích volilo z 223 oprávněných voličů v prvním 

kole 57 a v druhém 67 obyvatel. V prvním kole získala nejvíce hlasů kandidátka ODS Marta 

Pohnerová, která získala téměř 55 % všech hlasů, do druhého kola však nepostoupila. Za volební 
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obvod Hradec Králové se senátorem stal nezávislý kandidát Karel Barták, který drtivě porazil 

bývalého primátora Hradce Králové Martina Dvořáka. 

Ve volbách do obecní samosprávy, které se konaly 1. a 2. listopadu, kandidovala 

v Kunčicích tři sdružení nezávislých kandidátů: SNK Tělovýchova, SNK obec Kunčice a SNK 

Jezdecký klub Kunčice. Do devítičlenného zastupitelstva obce se dostalo šest kandidátů z SNK 

Tělovýchova: Jiří Bartoň, Petr Myška, Květoslav Kvasnička, Jaroslav Rovenský, Luboš Rychtera 

a František Široký. Zbylá tři místa v zastupitelstvu obsadili kandidáti z SNK obec Kunčice, 

jmenovitě to byli Iva Vaníčková, Olga Široká a Stanislav Nováček. Složení zastupitelstva doznalo 

tedy jediné změny, kdy již nekandidoval Miroslav Jandera a místo něj přišel veterinář Stanislav 

Nováček. Starostou se opět stal Květoslav Kvasnička. 

Do naší obce se nastěhovali noví obyvatelé – manželé Vagenknechtovi, kteří koupili dům  

čp. 23. Dům čp. 72 má též nového majitele, koupila jej paní Marie Hrášková. 

Závěrem roku přešel objekt bývalého statku se všemi přilehlými budovami do vlastnictví 

obce. Jeho další využití je prozatím v jednání. 

Po sportovní stránce byl rok 2002 velice úspěšný i pro místní fotbalisty, kteří postoupili ve 

všech kategoriích do vyšších tříd. 

Tradiční mariášový turnaj se uskutečnil 20. prosince v místním hostinci. Z celkového počtu 

45 hráčů se z místních hráčů nejlépe umístil pan David Hrubý na 11. místě. 

 

Počasí 
 

Leden začal mrazivě a chladně. Dne 2. ledna chumelilo a foukal tak silný vítr, že se na 

silnicích tvořily závěje. Kunčice byly na celé dopoledne odříznuté od okolního světa. 

V dopoledních hodinách nepřijel ani jeden autobus. Během týdne začalo mrznout (-14 °C) a mrazy 

se stupňovaly až na -21 °C. Koncem měsíce se oteplilo na 13–15 °C, všechen sníh roztál a řeky se 

vylily z koryt. 

Skoro celý únor byl teplý, dne 2. února teploměry ukazovaly dokonce 16 °C. Jen na konci měsíce 

začalo sněžit a mrznout. Ochladilo se na -3 °C. 

Březen začal teple s teplotami 12–16 °C. Ochlazovat se začalo v polovině měsíce na 

4 °C, foukal silný vítr a byly sněhové přeháňky. 

Duben provázelo proměnlivé počasí, na jeho konci se začalo oteplovat. 

Celý květen bylo krásné a slunné počasí bez deště s teplotami 23–26 °C. 

Červen pokračoval opět teplým počasím. Rekordní teplota byla naměřena 9. června, a to 

33 °C. Dne 22. června přišla velká bouřka s krupobitím a silným větrem. V naší obci naštěstí mnoho 

škody nenadělala, pak opět panovalo krásné letní počasí s teplotami 24–26 °C. 
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Červenec začal opět teple. Dne 10. července dosáhly teploty až 33 °C. Od 13. července se 

počasí změnilo v hustý déšť, který střídal silný vítr. 

V srpnu vlivem silných dešťů se na jihu Čech vylily z koryt řeky Otava, Lužnice a Vltava. 

Povodně zasáhly tři čtvrtiny území České republiky a přílivová vlna zasáhla i hlavní město Prahu, 

kde byla zaznamenaná pětisetletá voda. Voda nadělala mnoho škody. Po celé republice probíhaly 

finanční sbírky na pomoc lidem postiženým povodněmi. Místní tělovýchovná jednota uspořádala 

fotbalový zápas, jehož výtěžek též připadl na obnovu škod po povodních. Finanční částkou přispělo 

i mnoho našich spoluobčanů. 

Září bylo ještě poměrně teplé, a to až 23 °C. 

Říjen byl proměnlivý a větrný. Podzim se projevil začátkem listopadu ochlazením na 

-1 °C. Dne 9. listopadu napadl první sníh, který odpoledne roztál, potom bylo poměrně teplo 

– v průměru 15–19 °C. 

První týden v prosinci bylo ještě teplo a pravá zima se přihlásila až dne 11. prosince, kdy se 

ochladilo na -12 °C. Dne 18. prosince začalo sněžit a sníh vydržel až do Štědrého dne. Poslední 

týden v roce se oteplilo a pršelo. Na Silvestra přišly mrazy, vylité řeky zamrzly a louky se staly 

jedním velkým kluzištěm. Z Kunčic bylo možné dojet na bruslích až téměř k Homyli, ležící 

kilometr a půl na jih. 
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Rok 2003 
 

• Kácení stromů v třešňovce pro tréninkové fotbalové hřiště.  

• Referendum o vstupu ČR do EU.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V roce 2003 oslavilo životní jubileum devět spoluobčanů. Devadesátiny oslavila 13. června 

Marie Tomášková, pětasedmdesáti let se 4. května dožili Vladimír Hájek a 30. května Miluše Hojná. 

Sedmdesátku oslavili 22. června Vlasta Pražáková, 7. července Anna Nováková, 20. července 

Vlastimil Hypius, 11. srpna Miluše Hájková a 27. října Luboš Vávra. 

Do stavu manželského vstoupila dne 20. září Edita Široká. 

Dne 2. února se narodila Dominika Hrušková a dne 31. května jsme ji přivítali do života 

společně s Terezou Kotkovou na obecním úřadě. 

Dne 8. ledna zemřela Anna Erbsová ve věku 91 let. Dne 16. dubna odešla Jiřina Vávrová ve 

věku 73let a dne 8. října zemřela Miroslava Tomášková ve věku 82 let. 

 

Dění v obci 
 

Vykácením stromů ve staré třešňovce začaly přípravné práce na vybudování tréninkového 

fotbalového hřiště. 

Dne 21. února se uskutečnila tradiční akce, a to koštování domácí pálenky a vyhlášení 

nejlepší domácí slivovice. Vítězem se stal občan Kunčic František Bárta. 

Jaro jsme přivítali dne 19. dubna velikonoční zábavou v místním hostinci. 

V květnu pokračovaly další práce na novém fotbalovém hřišti. 

Ve dnech 13.–14. června se uskutečnilo v naší obci referendum o vstupu České republiky do 

Evropské unie. Z 224 voličů přišlo 157 občanů a 127 se vyslovilo pro vstup republiky do EU. 

Jako každý rok se i letos uskutečnilo fotbalové utkání Hůra : Důla. Letos se odehrálo dne  

17. srpna a skončilo vítězstvím dolní části obce 5:2. 

Sportovci z Kunčic se opět sešli ke vzájemnému utkání dne 21. prosince, a to na hokejovém 

utkání mladí proti starším. Vítězství slavili zkušenější starší 14:7. 

Další sportovní akcí byl turnaj ve stolním tenise, který se uskutečnil 27. prosince v místním 

hostinci. 

Konec roku jsme oslavili silvestrovskou zábavou. 

 

Počasí 
 

Začátkem roku začal mrazivě a postupně se ochladilo. Dne 8. ledna bylo -12 °C. Zatopená 

luka z konce loňského roku opět zamrzla, a vznikla tak krásná plocha pro bruslení. Od 14. ledna se 

na týden oteplilo na 5 °C a všechen led roztál. 
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V únoru se začalo opět ochlazovat, dne 14. února až na -18 °C, a napadlo až 20 centimetrů 

sněhu. 

Březen byl poměrně teplý s teplotami 12 až 15 °C. Ochladilo se až koncem měsíce. Dne  

28. března teploty klesly na -6 °C. 

Zima skončila v polovině dubna a začalo se oteplovat. Koncem měsíce teploty dosahovaly 

17 až 19 °C. Nepršelo. 

Květen začal velice teplým počasím. Dne 6. května padl teplotní rekord, a to 31 °C. Vedra 

skončila 13. května prudkým deštěm. 

Červen byl teplý a bez srážek, teploty se držely od 28 do 30 °C. 

Tropické teploty 30–34 °C pokračovaly v červenci i v srpnu. Nepřerušila je ani bouřka, která přišla 

13. srpna. Velké sucho a nízká hladina vody v řekách způsobily velké ztráty zemědělcům. 

Očekávané ochlazení přišlo až začátkem září. Od poloviny měsíce se ale začalo opět 

oteplovat na 24–26 °C (dne 20. září dokonce 30 °C). 

Podzim přišel až v druhé polovině října, kdy uhodily první mrazíky, dne 16. října mrzlo  

-3 °C. 

Listopad byl však ale opět teplý a suchý s teplotami 11–13 °C. 

V prosinci se střídalo teplé počasí s chladným a ustavičně se střídal déšť, vítr a sníh. Pravá 

zima přišla až 23. prosince, kdy teploty klesly k nule a na Vánoce byl mráz -12 °C. Konec měsíce 

byly teploty na nule. 
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Rok 2004 
 

• Volby do Evropského parlamentu.  

• Rekonstrukce silnic v obci.  

• Volby do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

S dárkem a blahopřáním jsme k životnímu jubileu 90 let popřáli Jaroslavu Tomáškovi, který 

se narodil 3. prosince 1914. Danuše Bártová (26. ledna) a Jaroslav Jíra (29. dubna) oslavili 

v letošním roce 75 let a čerstvými sedmdesátníky se stali 27. listopadu Libuše Kuželová, 9. února 

František Vaníček a 10. června František Bubeníček. 

Začátkem roku se dne 30. ledna narodil Šimon Valeš a dne 11. prosince Ludvík Jíra. 

Navždy nás opustili dva spoluobčané. Dne 3. ledna zemřel Jaroslav Hein ve věku 72 let  

a 5. listopadu Danuše Bártová ve věku 75 let. 

 

Dění v obci 
 

Na začátku roku se uskutečnil odvetný hokejový zápas kunčických mladých proti starým. 

V tomto zápase vyhráli staří, a to 13:6. 

Dne 24. ledna se uskutečnil 8. ročník Koštování slivovice v místním hostinci.  

Z 29 soutěžících se nejlépe z místních občanů umístil na 2. místě pan František Bárta. 

V květnu tohoto roku vstoupila naše republika do Evropské unie. Jaké výhody a nevýhody 

pro nás bude tato významná událost mít, ukáže až čas. 

Ve dnech 11.–12. června se konaly volby do Evropského parlamentu. Volby provázela malá 

účast našich občanů. Z celkového počtu 224 voličů se zúčastnilo jen 83. Nejvíce hlasů získala ODS 

(32), na druhém místě skončila KSČM (15 hlasů) a třetí místo obsadili Nezávislí (10 hlasů). 

V průběhu měsíce května a června došlo k rekonstrukci všech místních komunikací v naší 

obci soukromou firmou Korekt, a. s. Brno. Náklady na opravu byly 1 350 000 korun. 

Pouťová zábava se konala dne 14. srpna v místním hostinci a oslavy pokračovaly druhý den 

již tradičním fotbalovým zápasem Hůra:Důla. Po dramatickém utkání plném zvratů skončilo utkání 

nerozhodně 7:7. Rozhodly až penalty, v nichž zvítězila Hůra 4:3. 

Ve dnech 5.–6. listopadu se uskutečnily volby do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje. 

Z 221 oprávněných voličů přišlo 116. Nejvíce hlasů (61) získala ODS, 23 hlasů získali Nezávislí 

a 16 hlasů ČSSD. V celém kraji zvítězila ODS se ziskem 21 mandátů. Po ní následovala s velkým 

odstupem KSČM a osmi mandáty. Vládnoucí koalici utvořila ODS s SNK sdružení nezávislých. 

Post hejtmana kraje obhájil Pavel Bradík z ODS. 

S rokem 2004 jsme se rozloučili vesele silvestrovskou zábavou v místním hostinci. 
 

Počasí 
 

Počasí v tomto roce bylo velice rozmanité. Leden začal s teplotami okolo nuly a sněhovou 

nadílkou. Postupně se ochlazovalo až na -16 °C a stále sněžilo. Dne 10. ledna přišlo prudké oteplení 
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na 5 °C a déšť. Všechen sníh roztál. Pak se začalo opět postupně ochlazovat a přišlo další sněžení, 

ve dnech 23.–26. ledna přišly rekordní mrazy, a to od -23 do -25 °C. 

Začátkem února došlo k prudkému oteplení na 9 °C a déšť. Všechen sníh roztál. 

Skoro celý březen byl poměrně chladný a větrný, dne 15. března spadly teploty na -5 °C a až 

do konce měsíce bylo chladno. 

Duben byl zpočátku chladný, oteplení začalo ve druhé polovině měsíce, kdy teploty 

vystoupily na 20–22 °C. 

Květen začal krásným počasím s teplotami 18–20 °C. Ochlazení začalo dne 6. května. 

Foukal silný vítr, občas pršelo a teploty se pohybovaly okolo 10 °C. 

Začátkem června bylo teplo až 29 °C. Dne 10. června přišla velká bouřka, padaly kroupy 

o velikosti pingpongových míčků, foukal silný vítr. Bouřka nás zasáhla okrajově a mnoho škody 

nenadělala. 

Červenec byl poměrně chladný, pravé letní teploty až 30 °C přišly teprve dne 17. července 

a pokračovaly až do konce měsíce. 

Teplé počasí pokračovalo i v srpnu, kdy dne 12. srpna vystoupala teplota na rekordních 

33 °C. 

I září bylo poměrně teplé s teplotami okolo 18–20 °C. Výrazné ochlazení přišlo dne 18. září, 

kdy teplota klesla na 2 °C. Celý podzim byl bez srážek. 

Říjen byl teplý s teplotami 18–20 °C. 

Začátkem listopadu bylo teplo a zima se přihlásila až v polovině měsíce, kdy teploty klesly 

na -4 °C, foukal silný vítr a napadl první sníh, který postupně roztál. 

Prosinec byl proměnlivý s teplotami okolo 4 °C, mrznout začalo dne 14. prosince, kdy 

teploty klesly na -9 °C. Napadlo 10 cm sněhu. Na Štědrý den pršelo, všechen sníh roztál a až do 

konce roku bylo teplo okolo 6 °C. 
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Rok 2005 
 

• Požár v obci.  

• Oslava 70 let od založení SK Bystřian Kunčice.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

Zástupci obecního zastupitelstva popřáli hodně zdraví Ludmile Kvasničkové a Květě 

Rybářové k životnímu jubileu 80 let. Pětasedmdesáti let se dožili Josef Hrubý, Josef Bohatý, Ludvík 

Novák a Josef Baťka. Sedmdesátiny oslavily Jaroslava Bubeníčková, Jiřina Vaníčková a Jiří Orct. 

V tomto roce se konala jedna svatba, dne 2. září se oženil Jiří Jíra. Nikdo se nenarodil ani 

nezemřel. 

 

Dění v obci 
 

Dne 8. ledna se uskutečnil hokejový zápas na zimním stadionu v Hradci Králové, kde se 

utkala stará a mladá garda obce Kunčic. Zvítězili staří 16:9. 

Dne 4. února ve 21:30 začala hořet stodola plná uskladněných brambor místního 

soukromého zemědělce pana Františka Tomáška čp. 36. Požár vznikl od vadné elektroinstalace. 

Likvidace požáru se zúčastnily čtyři hasičské sbory za nemalé pomoci spoluobčanů. Požár byl tak 

prudký, že stodola shořela úplně, ale podařilo se ochránit obytnou část domu. 

Tradiční koštování slivovice se uskutečnilo dne 11. března v místním hostinci a přihlášeno 

bylo 22 vzorků. 

Všichni příznivci kopané oslavili letos významné výročí 70 let od založení fotbalového 

klubu SK Bystřian Kunčice. Na tuto počest bylo sehráno pět zápasů ve všech skupinách. Sportovní 

svátek vyvrcholil utkáním starých gard fotbalistů Kunčic a Spartaku Hradec Králové. Hosté 

zvítězili 5:2. Celý den bylo zajištěno občerstvení a večer byl zakončil veselicí s hudbou. 

V červnu financoval obecní úřad částkou 320 000 korun zatrubnění potoka na zahradě  

u pana Stupně. Práci provedla firma Novostav. 

Dne 21. srpna se konalo tradiční pouťové utkání Hůra:Důla, které tentokrát skončilo 

remízou 3:3. 

Dům čp. 32 změnil svého majitele. Paní Heinová se odstěhovala do Nového Bydžova a dům 

koupil pan Mlynář. 

Dne 28. prosince se uskutečnilo další sportovní utkání v ledním hokeji, a to kunčičtí mladí 

proti starým. Tentokrát zvítězili mladí 5:3 a mohutně to oslavili. 

Nový rok jsme přivítali zábavou v místním obecním hostinci. 
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Počasí 
 

Leden začal teple, a to teplotami 6–8 °C s přeháňkami. Dne 8. ledna padl teplotní rekord 

13 °C. Ochlazení začalo v polovině měsíce, pak začala pravá zima. Foukal silný vítr a postupně se 

ochlazovalo až na -15 °C. 

Mrazivé počasí pokračovalo celý únor, přes den slunečno a teploty okolo -5 °C, v noci až  

-15 °C. 

Chladné počasí vydrželo až do Velikonoc, a to do dne 27. března, kdy se oteplilo na 10 °C. 

Duben měl typické aprílové počasí. Střídalo se teplo a mráz. Jaro začalo až na konci dubna, 

kdy teploty vystoupily až na 25 °C. 

Krásné počasí pokračovalo i v květnu. Ochlazení přišlo dne 10. května, kdy v noci teplota 

klesla na -2 °C. 

V červnu panovalo celý měsíc proměnlivé počasí s teplotami okolo 23–25 °C. 

Stejné počasí pokračovalo i celý červenec, teprve ke konci měsíce přišly tropy. Dne  

26. července naměřily teploměry dokonce 38 °C! 

Celý srpen provázelo chladno a déšť s teplotami 18–20 °C. Oteplilo se zase až koncem 

měsíce na 27–29 °C. S počasím byly spokojení hlavně houbaři, kteří měli žně. 

Září bylo slunečné s teplotami 26–30 °C. 

Celý říjen panovalo krásné babí léto bez deště s teplotami 14–16 °C. 

Ochladilo se až 10. listopadu na 6 °C a dne 17. listopadu napadl první mokrý sníh. 

Proměnlivé počasí se sněhem a deštěm trvalo až do Vánoc. Pravá zima začala až  

25. prosince, kdy začalo sněžit a postupně se ochlazovalo z -5 až na -15 °C. 
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Rok 2006 
 

• Požár v obci.  

• Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.  

• Volby do obecního zastupitelstva – starostou zvolen Květoslav Kvasnička.  

• Zahájení demolice budov v bývalém areálu zemědělského družstva.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V tomto roce se konaly tři svatby: dne 29. dubna se vdávala Tereza Pražáková, dne 6. dubna 

Dáša Měšťáková a dne 30. června se oženil Michal Pražák. 

Narodily se čtyři děti: dne 13. března Matěj Hach, dne 23.dubna Adéla Ehlová, 16. srpna 

Vendula Neumanová a dne 1. září Anna Červená. 

Rozloučili jsme se se Zdenkem Vyleťalem, který zemřel 24. února ve věku 68let. Dne  

22. června zemřela Božena Sadílková ve věku 73let a 2. prosince nás navždy opustil František Bárta 

ve věku 69let. 

 

Dění v obci 
 

Rok 2006 zahájil tradiční mariášový turnaj dne 6. ledna v místním hostinci. 

Dne 23. února v 15:30 hodin vypukl v obci požár, kdy shořela střecha rodinného domu  

č. p. 14 rodiny Ponikelských. Příčinou byla špatná izolace komínu. Hašení požáru se zúčastnily tři 

požární sbory. 

Oblíbené koštování slivovice se uskutečnilo dne 3. března. Z třiceti přihlášených vzorků 

zvítězila slivovice našeho občana Josefa Baťky. 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskutečnily ve dnech  

2.–3. června. Z 220 voličů přišlo k volbám 174 občanů. V Kunčicích zvítězila ODS (81 hlasů), za ní 

skončila ČSSD (46 hlasů) a poté KSČM (20 hlasů). 

I v tomto roce pokračovala další fáze plánovaných oprav místních komunikací. Došlo 

k vyasfaltování parkoviště před hostincem a rozšíření silnice tzv. „Hraběnky“. Opravy provedla 

firma Corekt za 70 000 korun. 

Tradiční fotbalové utkání Hůra proti Důle se uskutečnilo dne 20. srpna a skončilo vítězstvím 

Důly 4:3. 

Komunální volby do obecního zastupitelstva se konaly ve dnech 20.–21. října. Do 

zastupitelstva kandidovala dvě sdružení: SNK „Tělovýchova Kunčice“ a SNK „Obec Kunčice“. 

Volební účast byla 61 % a více než dvě třetiny hlasů získalo SNK Tělovýchova Kunčice, z jejíž 

kandidátky v zastupitelstvu usedli: Jiří Bartoň, Květoslav Kvasnička, Petr Myška, Luboš Rychtera, 

František Široký a Jaroslav Rovenský. Ze sdružení SNK Obec Kunčice zastupitelstvo doplnili: 

Stanislav Nováček, Olga Široká a Iva Vaníčková. Starostou byl zvolen Květoslav Kvasnička.  

V prosinci se uskutečnilo hokejové utkání staří proti mladým. Zápas skončil nerozhodně 

9:9 a završila jej zábava v místním hostinci. 
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V druhé polovině prosince začala demolice bývalého areálu zemědělského družstva za 

účelem uvolnění plochy pro výstavbu rodinných domů. 

Řady našich spoluobčanů rozšířila rodina Vítkova, která si v Kunčicích postavila nový dům. 

Do domu čp. 2 se přistěhovali manželé Kociánovi. 

Konec roku jsme oslavili silvestrovskou zábavou v místním hostinci. 

 

Počasí 
 

Nový rok začal mrazivě teplotami -6 až -8 °C s rekordní hodnotou až -20 °C. Celý leden 

a únor byl sníh, který roztál až poslední týden v únoru, kdy přišla obleva a déšť. 

Začátkem března se opět ochladilo a napadl nový sníh. Dne 12. března přišla sněhová bouře 

a napadlo 25 cm sněhu, ten vydržel až do poloviny měsíce, pak následovalo oteplení. 

V dubnu teploty pozvolna stoupaly. Roztál i poslední zbytek sněhu a na konci měsíce 

dosahovaly teploty až 22 °C. 

Začátek května byl suchý a teplý s teplotami 22–24 °C. V polovině měsíce se ochladilo na 

průměrné teploty 12–15 °C. 

Výrazné oteplení nastalo až v druhé polovině června, kdy teploty vyskočily až na 29 až 

30 °C. 

Červenec byl tropický s teplotami 29–33 °C. Oproti tomu byl srpen chladný a deštivý, denní 

teploty se pohybovaly v rozmezí 22–24 °C. 

V září přišlo babí léto, kdy se teploty celý měsíc pohybovaly okolo 26 °C. 

Teplo bylo i v říjnu a podzim se přihlásil až koncem měsíce teplotou 5 °C. 

První sníh napadl dne 1. listopadu a vydržel tři dny, pak následovalo oteplení na  

9–12 °C. Toto počasí vydrželo celý prosinec až do konce roku. 
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Rok 2007 
 

• Příprava a prodej stavebních parcel v areálu bývalého zemědělského družstva.  

• Teplotní rekord v lednu.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

S dárkovým balíčkem a blahopřáním navštívili zástupci vedení obce paní Jindřišku 

Zadražilovou, která oslavila 85 let, 80 let oslavil pan Věroslav Pražák, 75 let paní Olga Bartoňová 

a paní Jiřina Bydžovská, 70 let se dožily Antonie Orctová a paní Drahomíra Pechánková. 

V tomto roce se konala jedna svatba, a to 28. dubna, kdy se vdávala Kateřina Šejblová. 

V Kunčicích se během roku 2007 narodily tři děti. Dne 9. července se narodila Alžběta 

Valešová, 28. července Eliška Vyčítalová a 17. října Lucie Jírová. 

Rozloučili jsme se s panem Jaromírem Hypiusem, který zemřel 23. června ve věku 57 let 

a 1. července zemřel pan Josef Bohatý ve věku 77 let. 

 

Dění v obci 
 

Začátkem roku pokračovala demolice bývalého kravína a v polovině roku začaly kultivační 

práce. Dělníci zde položili kanalizaci, rozvod plynu, vody a elektriky a od poloviny měsíce září 

bylo možné zakoupit nově vytvořené parcely. Zájem byl vskutku veliký. Z 28 možných stavebních 

pozemků se jich prodalo 24 okamžitě. Mezi kupujícími byli především zájemci místní, jen menší 

část jich pocházelo z blízkého okolí. 

Dne 23. února se v kunčickém hostinci konalo již tradiční degustační klání v koštování 

slivovice. Na soutěžní listině se v konečném počtu sešlo 30 vzorků soutěžících o první místo. 

Soutěž byla napínavá a po vyhlášení výsledků pokračovala dobrá zábava. 

Již tradiční a dlouho očekávaný zápas fotbalových mužstev Hůry a Důly se uskutečnil dne 

12. srpna za velké účasti fanoušků. Po těžkém boji vyhrálo družstvo Hůry poměrem 7:5. 

Dne 14. prosince se v hostinci U Havrana konal tradiční turnaj v mariáši. Milovníci této 

karetní hry se sjeli z celého okolí. 

Na Štědrý den večer se na místním rybníce Dvořák sešlo 46 bruslících spoluobčanů, kteří se 

dobře bavili a zahřívali se slivovicí a grogem. 

Konec roku jsme oslavili v místním hostinci silvestrovskou zábavou a půlnočním 

ohňostrojem. 

 

Počasí 
 

Hned první den roku 2007 padl teplotní rekord, kdy teploměr ukázal 12°C. Podobné teplé 

počasí panovalo skoro celý měsíc. Dne 18. ledna se přihnal silný orkán Kiril doprovázený deštěm, 
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který za dva dny trvání nadělal mnoho škody. Pravá zima začala až 24. ledna, kdy začalo mrznout  

-6 až -8 °C a padat sníh, který vydržel skoro celý týden. 

Celý únor a březen bylo proměnlivé počasí s teplotami 4–6 °C. 

Duben byl teplý, dne 21. dubna padl teplotní rekord 26 °C, a to způsobilo, že vše rozkvetlo 

o tři týdny dříve. 

Začátkem května se ochladilo na 10 °C a foukal silný vítr s deštěm. Teplé počasí přišlo až 

koncem měsíce. 

Celý červen byl teplý s teplotami od 25 do 28°C. 

Celé prázdniny panovalo pěkné teplé počasí bez deště. 

Podzim byl chladnější s teplotami 14–16 °C s proměnlivým počasím. První sníh napadl dne 

11. listopadu na Martina a vydržel až do konce měsíce. 

Celý prosinec byl poměrně teplý s teplotami 3–6°C. Ochladilo se až 20. prosince, kdy začalo 

mrznout až na -10°C. Poslední den v roce se oteplilo na 5 °C a začalo pršet. 
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Rok 2008 
 

• Březnová vichřice ohrozila nově obnovený Bábinec.  

• Výlov kaprů v areálu bývalého koupaliště.  

• Volby do Senátu Parlamentu ČR.  

• Volby do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje.  

• První rodiny se stěhují do nových domů na místě bývalého kravína.  

• Vichřice nad obcí.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V roce 2008 se konala jedna svatba, dne 29. března se oženil Vladimír Jíra. 

Během roku se narodily čtyři děti. Dne 2. července se rodičům poprvé ozvala Kristýna 

Pechánková. Magdalena Vyčítalová přišla na svět dne 28. září. V rodině Skřivanových uvítali 

18. listopadu malého Jakuba a 2. prosince se narodil Vít Bárta. 

Životní jubileum oslavilo osm spoluobčanů. Marie Tomášková oslavila 95 let. Osmdesáté 

narozeniny oslavili Miluše Hojná a Vladimír Hájek. Sedmdesáti pěti se dožili Vlasta Pražáková, 

Anna Nováková, Miluše Hájková a Vlastimil Hypius. Sedmdesátku oslavil Jiří Stupeň. 

V tomto roce zemřeli dne 1. května Jan Smrčka ve věku 52 let, dne 6. července Jindřiška 

Zadražilová ve věku 86 let a dne 23. srpna Miloslav Tomášek ve věku 87 let. 

 

Dění v obci 
 

Prvního března se v obci Kunčice odehrálo hned několik velkých událostí. Na toto datum 

byl v obecním hostinci naplánovaný maškarní bál pro dospělé zvaný Bábinec. Po mnoha letech 

nečinnosti se tato kunčická událost roku znovu obnovila. Jenže 1. března se nad Kunčicemi 

přehnala silná vichřice, která nadělala mnoho škody. Vyvrátila stromy, shazovala tašky ze střech 

a v důsledku poničeného elektrického vedení v obci nešel celý den proud. I přes tyto technické 

komplikace bylo rozhodnuto, že se Bábinec konat bude. Zásluhou pana starosty Květoslava 

Kvasničky byla v podvečer obnovena dodávka elektrického proudu, takže sice se zpožděním ale 

přece se začala psát nová éra kunčických Bábinců. 

I přes nepřízeň počasí se v tanečním sále sešlo celkem 72 lidí, z nichž bylo 45 v maskách. 

K tanci i poslechu hrála příjemná hudba a pro návštěvníky byla připravena bohatá tombola. Všichni, 

kdo se akce zúčastnili, byli velice spokojeni. 

O dva týdny později se na stejném místě konala další z kulturních akcí, a to takzvané 

koštování slivovice s příhodným názvem Slivovice cup 08. Sešlo se mnoho účastníků se svými 

výrobky a z nich porota vybrala za vítěze Miloslava Tomáška z Kunčic. 

Nádrž bývalého koupaliště pronajalo vedení obce panu Hrubému, který ve vodní nádrží 

nevhodné ke koupání začal chovat kapry. Koncem dubna roku 2008 se zde uskutečnil výlov ryb 

spojený s prodejem a grilováním čerstvě vylovených šupináčů. Pan Hrubý celou akci také 

zorganizoval. Ráno začal výlov, odpoledne pivo teklo proudem, snědlo se mnoho rybích pochoutek 

a všichni, kdo se zúčastnili, byli velice spokojeni. 
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V červnu vybralo vedení obce firmu Corect, aby upravila vjezdy k domům stojícím na návsi 

ve všech částí obce. Zároveň tato firma dokončila pozemní komunikaci na parcelách v lokalitě 

bývalého kravína s názvem Nové Kunčice. V tento rok zde započala také výstavba prvních domů. 

Dne 17. srpna se v rámci pouťových oslav konal oblíbený fotbalový zápas mezi Hůrou 

a Důlou. V utkání nakonec zvítězilo mužstvo Hůry, a to 3:1. 

Volby do třetiny Senátu Parlamentu České republiky a současně do zastupitelstva 

Královéhradeckého kraje se uskutečnily 17.–18. října. Týden na to proběhlo druhé kolo voleb do 

Senátu. 

V Kunčicích ve volbách do Senátu zvítězil v prvním i ve druhém kole Leoš Heger 

(nestranný kandidát za ODS), ale za volební obvod Hradec Králové zvítězil jeho soupeř Vladimír 

Dryml nominovaný za ČSSD. 

Ve volbách do Královehradeckého zastupitelstva vyhrála v Kunčicích ODS, které odevzdalo 

hlas 48 kunčických voličů. Na druhém místě skončila ČSSD s 32 hlasy a jako třetí zůstali s 23 hlasy 

NEZÁVILSÍ. Koalici následně vytvořila ČSSD, Koalice pro Královéhradecký kraj a SNK ED. 

Hejtmanem se stal sociální demokrat Lubomír Franc. 

Dne 12. prosince se v hostinci U Havrana konal mariášový turnaj, kterého se zúčastnilo 

celkem 40 hráčů. 

Poslední den v roce se na pronajatém kluzišti v Hradci Králové utkali kunčičtí ženatí proti 

svobodným. Zvítězil tým svobodných. 

Dům čp. 77 po paní Zadražilové získal nového majitele, kterým se stali manželé Fabiánovi. 

Do Kunčic se také přistěhovali manželé Macelovi a manželé Kocábovi, kteří koupili dům čp. 52 po 

rodině Bohatých. V lokalitě nové Kunčice se do nově postavených domů nastěhovaly první dvě 

rodiny. 

 

Počasí 
 

Počátek roku byl mrazivý a bez sněhu. Teploty dosahovaly -6 až -8 °C. Následovalo oteplení 

na 7 až 10 °C. Foukal silný vítr. 

Toto teplé počasí pokračovalo až do poloviny února, kdy teploty opět spadly až na 

-10 °C. Ke konci měsíce se však rtuť teploměru opět vyšplhala až na 14 °C. Celý měsíc zůstal bez 

sněhu. 

Dne 1. března se nad Kunčicemi strhla velká bouře a foukal silný vítr, který způsobil velké 

škody, vyvracel stromy i sloupy elektrického vedení a po vesnici nadělal mnoho škody. V polovině 

měsíce začala opět zima, začalo sněžit a mrznout. Toto zimní počasí trvalo až do konce měsíce. 
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Počátek dubna byl ve znamení mírného oteplení na 6 °C. Po celý měsíc přetrvávalo 

proměnlivé počasí s teplotami do 10 °C. Opravdové jaro přišlo až na konci měsíce. 

Pěkné počasí pokračovalo i na počátku května a svítilo sluníčko. Dne 12. května se teplota 

vyšplhala až na 24 °C. O šest dní později přišel déšť a pršet nepřestalo skoro celý týden. Spolu 

s deštěm došlo i k výraznému ochlazení a takové počasí vydrželo až do konce měsíce. 

V červnu nepršelo a po celý měsíc převládalo krásné letní počasí. 

Ochlazovat se začalo až na počátku července, kdy přišel opět déšť. V půli měsíce ustál déšť 

a přišly skutečně letní teploty dosahující 29 °C. 

Pěkné letní počasí vydrželo také po celý měsíc srpen. Vysoké teploty narušoval jen občasný 

déšť. 

Letní teploty pokračovaly i v září. Kromě občasných přeháněk byl tento měsíc ve znamení 

vysokých teplot. 

Ochlazovat se začalo až na počátku října. Počasí bylo proměnlivé s častým deštěm, ale 

následně se vyčasilo a nastalo příjemné babí léto s teplotami 18 až 20 °C. 

Pěkné počasí pokračovalo i v listopadu. Teploty postupně klesaly a průměrně se držely 

okolo 13 až 16 °C s občasnými přeháňkami. Prudké ochlazení se dostavilo v polovině měsíce. Dne 

20. listopadu teploty klesly na -6 °C a o dva dny později spadly až na -10 °C. Napadlo pět 

centimetrů sněhu a ten vydržel až do konce měsíce. 

V prosinci však už nebylo po sněhu ani památky. Na Štědrý den pršelo, ovšem na druhý 

svátek vánoční se ochladilo a teploty pod nulou dosahující až -6 °C vydržely až do konce měsíce. 
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Rok 2009 
 

• Volby do Evropského parlamentu. 

• Nohejbalový turnaj na fotbalovém hřišti.   
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V roce 2009 rozšířily řady kunčických obyvatel tři děti. Dne 19. dubna se narodila Adéla 

Jírová. Jiří Hach se rodičům poprvé ozval dne 28. května a 21. července přišla na svět Lucie 

Pechánková. 

Během roku se uskutečnilo šest svateb. Dne 18. června se oženil Vít Pechánek, jen o den 

později se vdala Anna Bartoňová. Dne 11. července se vdala Dana Měšťáková. Dne 7. srpna se 

vdala Simona Sadílková o den později Petra Mihlová a 28. srpna se oženil Zdeněk Jíra. 

Zástupci vedení obce navštívili během roku sedm občanů Kunčic, kteří oslavili významné 

životní jubileum. Jaroslav Tomášek oslavil 95 let. Osmdesáté narozeniny měl Jaroslav Jíra. Libuše 

Kuželová a pánové František Vaníček a František Bubeníček oslavili 75 let. Sedmdesátky se pak 

dožili Olga Motyková a Jan Grznár. 

V roce 2009 zemřeli čtyři občané. Dne 5. ledna odešla Růžena Říhová ve věku 95 let. Dne 

16. února zemřela Blanka Široká ve věku 82 let. Dne 18. června nás opustila Marie Tomášková ve 

věku 96 let a 5. září zemřel Jiří Stupeň ve věku 71 let. 

 

Dění v obci 
 

Dne 8. února se konal v místním hostinci dětský karneval. O měsíc poté 7. března se na 

stejném místě konal maškarní ples pro dospělé zvaný Bábinec. Účast byla velice hojná, dostavilo se 

130 lidí, z toho bylo jen 31 návštěvníků bez kostýmu. Zbylí dorazili v různorodých maskách. 

Dne 1. dubna začal v areálu místní pily fungovat nový obchod paní Šandové se smíšeným 

zbožím a vzorkovou prodejnou nabídkou truhlářských výrobků pana Vyčítala. 

Volby do Evropského parlamentu se konaly 5.–6. června. V Kunčicích zvítězila ODS se 

48 hlasy, na druhém místě skončila ČSSD s 22 hlasy a třetí KSČM s pěti hlasy. 

Za velké účasti diváků se na místním hřišti uskutečnil dne 27. června nohejbalový turnaj, 

kterého se zúčastnilo 23 týmů z celého okolí. Vítězem se stal po tuhém boji tým s názvem Dannyho 

parťáci. 

O měsíc později také nepřišli sportovní fanoušci zkrátka. Dne 16. srpna se opět na místním 

hřišti odehrálo již tradiční utkání mezi Hůrou a Důlou. Po náročném boji se z vítězství radovalo 

mužstvo Hůry 4:2. 

Dne 28. prosince se na pronajatém kluzišti v Hradci Králové utkali kunčičtí staří proti 

mladým. Na rozdíl od minulého roku letos zvítězili staří. 

V oblasti nové Kunčice vyrostlo v roce 2009 mnoho nových domů a výstavba dalších 

pokračuje. 
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Počasí 
 

Nový rok začal mrazivě a nízké teploty pokračovaly a držely se na -4 °C. Dne 4. ledna 

začalo chumelit a napadlo asi 20 cm sněhu. Přišly mrazy a 18. ledna dosáhly -18 °C. Ke konci 

měsíce teploty postupně vystoupaly k nule, přišel déšť a sníh postupně roztál. 

Měsíc únor začal proměnlivě s teplotami okolo nuly. Velké ochlazení přišlo v polovině 

měsíce. Teploty klesly na -9 °C a napadlo asi 30 cm sněhu, který však dlouho nevydržel. Po 

několika dnech nastalo opět oteplení a přišel déšť s teplotami okolo 2 °C nad nulou. 

Teploty dosahující 6 až 8 °C přetrvávaly po celý měsíc březen. Bylo chladno, většinou 

zataženo a občas déšť. 

V dubnu nastala změna, teploty prudce vystoupaly na 20 až 22°C. Dne 10. března padl 

teplotní rekord, kdy se teploty vyšplhaly až na 24 °C. Na konci měsíce foukal silný vítr, který 

s sebou přinesl přeháňky. 

Toto počasí pokračovalo i v květnu. Teploty se držely okolo 12 °C a střídalo se slunečné 

počasí s přeháňkami. Ke konci měsíce přišly silné deště. 

Oproti květnu se celý červen nesl ve znamení velmi vysokých teplot, které střídaly bouřky. 

Prudké přívalové deště na mnoha místech způsobily rozsáhlé povodně po celé republice. 

V Kunčicích však žádné škody nenapáchaly. 

Skoro celý červenec pršelo a teploty nepřesáhly 25°C. 

Na přelomu měsíců se vyjasnilo a v srpnu konečně zavládlo krásné letní počasí s teplotami 

okolo 30°C. 

V září teplé a suché počasí pokračovalo, teploty se držely okolo 27 °C a po celý měsíc 

nepršelo. Toto počasí vydrželo i v říjnu. 

Dne 6. října padl teplotní rekord pro toto období, teploty se vyšplhaly na 26 °C. V polovině 

měsíce se prudce ochladilo na 2 až 4 °C a foukal silný vítr. 

Celý listopad se nesl ve znamení vysokých teplot 10 až 12°C. 

Prosinec začal teplým počasím, ale v polovině měsíce začaly teploty klesat na -10 až 

-12 °C. Dne 19. prosince se rtuť teploměru dotkla -20 °C. Vánoce však přesto byly vlivem oteplení 

opět bez sněhu. 
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Rok 2010 
 

• Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. 

• Začátek opravy a přestavby obytné budovy čp. 1 v bývalém areálu Betlachova statku.  

• Volby do obecního zastupitelstva – starostou zvolen Květoslav Kvasnička.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V letošní roce se konaly tři svatby. Dne 9. července se vdávala Lenka Barvířová, dne 

10. července Veronika Moráčková a 9. října se oženil Miloslav Tomášek. 

Životního jubilea 85 let se dožily paní Ludmila Kvasničková a paní Jaroslava Šejblová. Osmdesátku 

oslavili paní Naděžda Štěrbová a pánové Josef Hrubý, Ludvík Novák a Josef Baťka. Věku 75 let se 

dožily paní Jaroslava Bubeníčková a paní Jiřina Vaníčková. Paní Jiřina Baťková, Františka 

Grznárová a pan Josef Bárta oslavili 70. narozeniny. 

Z našich řad odešli dva občané. Jiří Orct zemřel 21. února ve věku 74 let. Dne 16. srpna 

zemřela paní Květa Rybářová ve věku 84 let. 

 

Dění v obci 
 

Měsíc únor se nesl ve znamení dvou velkých událostí. Dne 14. února se v hostinci 

U Havrana konal dětský karneval, na který dorazilo na 40 dětí. Dne 20. února se na stejném místě 

uskutečnil tradiční Slivovice Cup. Do soutěže bylo přihlášeno 21 vzorků. 

Dne 13. března se konala společenská událost roku, a to Bábinec. Účast byla skutečně hojná, 

dorazilo 75 masek a pouze dalších 25 návštěvníků přišlo v civilním oblečení. Celá akce měla jako 

obvykle velký úspěch. 

Ve dnech 28. a 29. května se uskutečnily volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky. V Kunčicích volilo 70 % oprávněných voličů. Na prvním místě skončila s velkým 

náskokem ODS (32 %), na druhém místě skončila ČSSD (15 % hlasů) a třetí TOP 09 (téměř 13 %). 

Dne 15. srpna se konalo tradiční pouťové fotbalové utkání, ve kterém nakonec jasně 

zvítězila Hůra nad Důlou, a to v poměru 7:4. 

V září začala oprava chátrající budovy starého zámečku čp. 1 v areálu bývalého kravína, 

který byl v padesátých letech přestavěn na několik bytů. V budově vznikne kulturní centrum 

a přestěhuje se sem i obecní úřad. Rekonstrukci provede firma Genext. 

Komunální volby do zastupitelstva obce se uskutečnily ve dnech 15. a 16. října. 

V Kunčicích volilo 70 % oprávněných voličů. Sdružení nezávislých kandidátů TJ KUNČICE 

získalo šest mandátů (Jiří Bartoň, Květoslav Kvasnička, Petr Myška, Jaroslav Rovenský, Luboš 

Rychtera a František Široký). Starostou zůstal stávající starosta Květoslav Kvasnička. Sdružení 

nezávislých kandidátů obec Kunčice doplnilo zastupitelstvo třemi zastupiteli (Stanislav Nováček, 

Iva Vaničková a Mihl David). Zastupitelstvo došlo po volbách jediné změny, kdy David Mihl 

nahradil dosavadní zastupitelku Olgu Širokou. 
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Počasí 
 

Nový rok začal na leden vysokými teplotami v rozmezí od 3 do 5 °C. Teprve osmý den 

měsíce začal foukat silný severní vítr a teploty klesly pět stupňů pod nulu. Začalo i sněžit a za 

několik dnů napadlo 25 cm sněhu. Po zbytek měsíce nadále mrzlo, teploty se pohybovaly mezi -8 až 

-12 °C. Dne 19. ledna dosáhly teploty rekordních -19 °C. 

V únoru pokračovalo zimní počasí a teploty se držely 10 °C pod bodem mrazu. Teprve 

v druhé polovině měsíce se začalo postupně oteplovat a sníh pomalu roztál. Dne 27. února se 

teploty vyšplhaly až na 8 °C. Až do konce měsíce vydrželo krásné slunné počasí. 

Slunečno bylo na počátku března opět vystřídáno ochlazením, které s sebou přineslo nízké 

tepoty. Dne 6. března klesla rtuť teploměru až na -6°C. Dne 13. března opět hustě chumelilo, ale byl 

to již poslední sníh v tomto roce. Do konce měsíce se pak teploty postupně vyšplhaly až na 18 °C. 

Takřka letní počasí bylo na začátku dubna vystřídáno zamračenou oblohu s deštěm, která 

teploty srazila na 10°C. V druhé polovině měsíce se však situace obrátila k lepšímu a krásné počasí 

vydrželo až do konce měsíce s teplotami pohybujícími se okolo 20 °C. 

Květen se celý nesl ve znamení dešťů. Pršelo skoro každý den a teploty se pohybovaly okolo 

18 °C. Výjimkou byly víkendy, během kterých se mraky roztrhaly. 

Deště byly v červnu vystřídány velmi vysokými až tropickými teplotami okolo 30 °C. 

Červenec připomínal subtropické podnebí. Teploty se pohybovaly okolo 36 °C. Déšť dlouho 

nepřicházel, až teprve 18. července na krátký čas zapršelo. 

Po celý srpen teploty neklesly po 28 °C. Teprve na konci měsíce přišlo ochlazení a déšť. 

Na rozdíl od srpna se září neslo ve znamení velice nízkých teplot, které se pohybovaly mezi 

10 až 12 °C s občasnými přeháňkami. Během víkendu v polovině měsíce se oteplilo na příjemných 

20–24 °C. I když byl tento víkend slibný, na zbylé dny se opět vrátily nízké teploty a přeháňky. 

Říjen byl teplotně velice rozdílný. Přes den se rtuť teploměru vyšplhala až na 25 °C, přes 

noc klesala na pouhé 2 °C nad nulou. Ke konci měsíce přišel silný vítr a tepoty pomalu klesly, až se 

ustálily na rozmezí 14–16 °C. 

Tyto teploty se udržely i po celý listopad a až na konci měsíce začaly klesat. Pokles byl 

velice razantní, jelikož se ochladilo až na -12 °C. Napadlo dokonce 12 cm sněhu. 

Začátek prosince začal slibně a počasí svými -6 °C skutečně připomínalo tradiční zimu, 

jenže pak teploty opět stouply a takto střídavě proběhl skoro celý měsíc. Teprve ke konci roku 

začalo trochu sněžit a mrznout.  
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Rok 2011 
 

• Velký nohejbalový turnaj v obci.  

• Oprava obecní kapličky.  

• Dokončení rekonstrukce budovy čp. 1 v bývalém Betlachově statku – stěhování obecního 

úřadu a obecní knihovny do nových prostor.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V roce 2011 se nekonala žádná svatba a přibyli tři noví občánci. Dne 14. července se po 

dlouhé době narodila dvojčata, a to Filip a Kristýna Kvasničkovi. Dne 5. srpna se narodila Viola 

Šenkyříková. 

Životní jubileum oslavilo 10 spoluobčanů. Výročí 85 let od narození oslavily Katarina 

Bláhová a Věra Klouzová, 80 let Zdeňka Tomášková, Hana Rychterová, Libuše Hrubá 

a pánové František Pechánek a Miroslav Svoboda, 75 let oslavila Hana Hypiusová a Jiří Vlášek. 

Paní Jana Stupňová oslavila 70. narozeniny. Všem oslavencům zástupci obce popřáli pevné zdraví a 

přinesli milý dárek. 

Dne 7. února zemřel ve věku 96 let v té době nejstarší občan Kunčic – pan Jaroslav Tomášek. 

 

Dění v obci 
 

Dne 21. ledna se v hostinci U Havrana uskutečnila tradiční akce Slivovice Cup, ve které 

porota hodnotila celkem 20 vzorků. Rozhodování bylo těžké, ale nakonec zvítězil Josef Hrubý 

z Kunčic. 

Koncem měsíce února se uskutečnil maškarní rej pro dospělé Bábinec. Účast masek byla 

opravdu hojná a překonala všechny předchozí ročníky. Dorazilo 91 hostů v různých maskách a jen 

27 přišlo „v civilu“. O den později, dne 27. února, se konal ještě maškarní bál, aby mohli v maskách 

na taneční parket vyrazit i ti nejmenší. Na karnevalu se sešlo 40 dětí. 

Dne 2. července se na antukovém hřišti v Kunčicích utkalo 23 nohejbalových týmů. Večer 

pak proběhla oslava vítězů i poražených na zábavě, která trvala dlouho do noci. Ve sportovním 

duchu se nesl i měsíc srpen, kdy se 21. srpna uskutečnilo tradiční pouťové utkání ve fotbale mezi 

mužstvy Hůry a Důly. S velkou převahou zvítězilo družstvo Důly, a to poměrem 6:0. 

V rámci přislíbené dotace na opravu objektu čp. 1 v areálu bývalého Betlachova statku zbyly 

i peníze na opravu místní kapličky. Restaurátorské práce začaly v září. Oprava skončila v listopadu. 

Stejně jako skončily restaurátorské práce na kapličce, tak zmizelo i lešení okolo samotného 

kunčického zámečku čp. 1. Dne 8. prosince se poprvé otevřely novotou vonící dveře do zcela 

zrekonstruovaného objektu, který tak nabídl prostory pro obecní řad, knihovnu, mateřské centrum 

i pro klub důchodců. Rekonstrukce objektu stála celkem 17 700 000,- Kč. 

Dne 29. prosince se střetly na hradecké ledové ploše hokejové týmy starých proti mladým. 

Zápas byl velice vyrovnaný a musely rozhodnout samostatné nájezdy. Po napínavém finále zvítězili 

mladí 7:6. 
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Počasí 
 

V lednu pokračovalo typické zimní počasí. Na zemi leželo několik centimetrů sněhu 

a teploty se držely pod bodem mrazu. V půli měsíce se oteplilo a vlivem tání sněhu se řeky vylily 

z břehů. Dne 20. ledna se opět ochladilo až na -6 °C. Sníh však už nenapadl. 

V únoru se situace obrátila a teploty se vyšplhaly až na 3 °C. Svátek svatého Valentýna dne 

14. února přinesl kromě mnoha růžových srdíček u obchodníků i razantní ochlazení, a to velmi 

stylově na -14 °C, kdežto přes den teploty vystouply na tři stupně nad nulu. Až do konce měsíce se 

teploty držely nad nulou bez sněhu a mrazu a rtuť teploměru atakovala až devítku nad nulou. 

Březen začal velice jarně. Příjemné a krásné jarní počasí, které započalo již v únoru, 

pokračovalo i nadále a průměrně se teplota držela na šesti stupních, a to až do 10. března. Tehdy se 

prudce ochladilo na mínus tři stupně a z mraků spadl poslední sníh tohoto roku. Od tohoto 

posledního vzepětí zimy již jaro definitivně přebralo vládu a den za dnem se postupně oteplovalo. 

Koncem března se již teploty pohybovaly mezi 12 a 14 °C. 

Měsíc duben přinesl ukázkově jarní počasí. Vysoké teploty pokračovaly. Sice se v půli 

měsíce mírně ochladilo, ale teplé počasí se vrátilo a koncem dubna už teploty atakovaly 20 °C. Ani 

jednou nepršelo. 

Květen přinesl velmi teplotně nevyrovnané počasí. Začátek měsíce se nesl ve znamení velmi 

vysokých, až letních teplot, ale dne 5. května se v noci prudce ochladilo na -3 °C. Po zbytek měsíce 

teploty ve svém růstu nezakolísaly a na přelomu června se již stabilně držely na dvaadvaceti 

stupních Celsia. 

V červnu již naplno převzalo vládu léto s teplotami okolo 25 až 28 °C. 

Červenec pokračoval v letních vedrech a rtuť na teploměru neklesla pod hodnotu 24. Teprve 

na konci měsíce, ve dnech 30. a 31. června, přišly prudké deště a kvůli nim spadla průměrná teplota 

řádově o deset stupňů dolů. 

Vypadalo to, že se léto vyčerpalo, protože v srpnu pokračovalo chladné deštivé počasí, a to 

minimálně po čtrnáct dnů v kuse. V druhé půli měsíce však léto nabralo dech, a jako by se chtělo 

revanšovat, vyšplhaly se teploty až na 32 °C. 

V září teploty prudce spadly až na 16 stupňů a následně postupně, přibližně dva týdny, 

teploty stoupaly a ustálily se na teploměrové stupnici na čísle 24. 

V říjnu o sobě poprvé dal vědět podzim. I když pokračovalo krásné, suché a teplé počasí, 

průměrné teploty se držely okolo patnácti stupňů. Dne 7. října se počasí velmi rozkolísalo, začalo 

pršet, poprvé mrzlo, a to -2 °C. Déšť neustal po několik dnů. Teprve koncem měsíce se vrátily 

slunné dny ovšem pouze s průměrnými teplotami 8–10 °C. 
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Tyto teploty pokračovaly i v listopadu, jen občas noční teploty spadl pod nulu. Celý měsíc 

bez deště. 

Vánoce byly opět na blátě. Prosinec začal nadějně, teploty spadly na -2 až -3 °C, v noci 

občas mrzlo. Stále však pouze pršelo. Teprve 21. prosince napadl první sníh, ale vzápětí roztál. 

Kvůli teplotám nad nulou nový sníh nenapadl a až do konce roku zůstal prosinec bez bílé peřiny. 
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Rok 2012 
 

• Zahájení činností v prostorách opravené budovy čp. 1.  

• Volby do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje.  

• Dokončení výstavby chodníků podél silnice II/323.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V roce 2012 se narodilo v Kunčicích sedm dětí. Dne 18. února se rodičům poprvé ozval 

Matthias Bret. Dne 12. března se narodil Marek Skřivan. Dne 11. dubna přišel na svět Martin 

Bezdek. V rodině Mihlů přivítali 24. dubna hned dvojčata, a to Adama a Dominika. První červnový 

den se narodil Jaroslav Válek a 18. června pak Vanessa Tréglová. 

Během roku 2012 se v Kunčicích uskutečnila jediná svatba, dne 20. října se vdala Jana 

Daňková. 

Významné životní jubileum oslavilo šest spoluobčanů. Pan Věroslav Pražák se dožil 

85 let. Osmdesátku oslavily Olga Bartoňová a Jiřina Bydžovská. Pětasedmdesát svíček na dortu 

sfoukly Antonie Orctová a Drahomíra Pechánková. Věra Bártová v roce 2012 oslavila sedmdesátku. 

Z našich řad odešly dne 27. října Libuše Kuželová ve věku 78 let a 24. října Jaroslava 

Šejblová ve věku 87 let. 

 

Dění v obci 
 

Nově opravený zámeček v areálu bývalého Betlachova statku začal být využíván veřejností 

hned zkraje roku. Od ledna v něm jako první začaly cvičit místní ženy. 

Únor je časem masopustu, a tak se i Kunčičtí připojili k této tradici, a to nejprve dětským 

karnevalem. Ten se uskutečnil 12. února a dorazilo na něj 35 dětí. O čtrnáct dní později si mohli jít 

zakřepčit také dospělí, a to na Bábinec, který se konal 26. února. Sešlo se na něm 91 masek a pouze 

27 civilně oděných návštěvníků. Rekordní tržby zaznamenala také tombola, do které se prodalo 

687 losů. 

Zámeček čp. 1 byl sice využíván již od ledna, ale oficiálně byl otevřený až 10. března. 

Slavnostního otevření se zúčastnilo 60 hostů. 

Kunčice v červenci ožily sportem. Místní fotbalové hřiště se 7. července proměnilo na dva 

kurty pro nohejbal. Na travnaté ploše, pro tento sport velmi nezvyklé, se postupně utkalo 

23 mužstev. 

Ani srpnové teploty neodradily příznivce fotbalu k tradičnímu utkání mezi Hůrou a Důlou. 

Mužstva se na místním hřišti střetla 19. srpna. Z vítězství se mohla radovat Důla, která rozstřílela 

soupeře 6:3. 

Během října ve dnech 12. a 13. října se uskutečnily volby do krajských zastupitelstev. 

K urnám dorazila necelá polovina voličů. V Kunčicích získala největší počet hlasů Občanská 

demokratická strana následovaná v těsném závěsu Komunistickou stranou Čech a Moravy a Českou 

stranou sociálně demokratickou. 
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Od listopadu se chodci v Kunčicích mohli pohybovat o něco bezpečněji. Během tohoto 

měsíce byla dokončena výstavba chodníků podél frekventované silnice II/323 procházející obcí. 

Prosinec byl ve znamení kultury i sportu. Hned první den nového měsíce se uskutečnila 

v Centru volného času v zámečku čp. 1 mikulášská besídka pro nejmenší. Koncem měsíce, dne 

27. prosince, se pak v hokeji utkala mužstva kunčických mladých proti starým. Tento již tradiční 

zápas byl odehrán na ledové ploše v Novém Bydžově. Družstvo starých vrátilo svým každoročním 

soupeřům loňskou porážku a přestřílelo mladší hráče v těsném poměru 6:4. 

 

Počasí 
 

Lednové teploty připomínaly jízdu na horské dráze. Začátek měsíce se nesl ve znamení 

téměř až jarních šesti stupňů nad nulou. Na Tři krále se vesnicí prohnal silný vítr o síle orkánu, ale 

s vysokými teplotami nijak nepohnul. Teprve 15. ledna rtuť teploměru klesla na -5 °C. Po krátkém 

oteplení se však denní průměr ustálil mezi -5 až -8 °C až do konce měsíce. 

Teplotní recese v únoru pokračovala. Rtuť teploměru postupně klesala až na -15 °C na 

začátku měsíce se dostala až na -21 °C. Stalo se tak 11. února. Na svátek svatého Valentýna mrazy 

polevily a napadlo až dvacet centimetrů sněhu. Vzápětí ale sněhové vločky vystřídal déšť, kvůli 

kterému sněhová peřina roztála. Konec měsíce předznamenával jaro, protože se teploty držely 

vysoko na osmi stupních Celsia a vydržely tak až do března. 

Meteorologické stanice hlásily v březnu rekordy a vypadalo to, jako by příroda přeskočila 

jaro. Patnáct až osmnáct stupňů nad nulou bez deště už připomínalo počátek léta. Dne 23. března 

teploty atakovaly hranici 23 stupňů. Posléze však ke konci měsíce teplou frontu vystřídala studená, 

která srazila teploměry na pro březen typičtějších 6–10 °C. Přišel také déšť. 

Aprílové počasí v dubnu nedorazilo. Teplotní výkyvy se až příliš podobaly předchozím třem 

měsícům, že toto úsloví pomalu ztrácelo smysl. Počátek dubna byl slunečný s teplotami okolo deset 

stupňů nad nulou. Posléze se začalo ochlazovat, a to až na -5 °C. Druhá polovina měsíce byla 

teplotně notně rozkolísaná. Rtuť teploměru se nezastavila. Chvíli pobývala mezi osmi až deset 

stupni, načež se vyšplhala až ke dvanáctce až patnáctce. Konec dubna však přinesl rekord. Náhle se 

oteplilo až na 26 °C. 

Teplo pokračovalo a ve znamení vysokých teplot se nesla celá polovina května. Druhá půle 

měsíce ale přinesla teplotní propad. Začalo pršet a teploměr ukazoval jen patnáct stupňů Celsia. 

Déšť ustal po týdnu a až do konce května bylo opět krásné počasí s teplotami okolo dvaceti pěti 

stupňů. 
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Ani červen nebyl po teplotní stránce stabilní. Pravidelně se v něm střídala horka dosahující 

dvaceti osmi až třiceti stupňů s chladnými dny, ve kterých teploměr neukázal více než 16 °C. Konec 

června však avizoval léto a přinesl teploty přes třicet stupňů. 

První letní bouřky dorazily v červenci a přinesly je s sebou třicetistupňová letní parna, která 

trvala čtrnáct dní. Poté začalo místy pršet a ochladilo se na dvaadvacet stupňů, jenže poté se opět 

vrátila horka. 

Srpnová vedra byla úmorná a občasné bouřky přinášely jen chvilkovou úlevu. Dne 18. srpna 

začal pomyslný útok na rekord a teploty postupně stoupaly. Za čtyři dny už dosáhla rtuť teploměrů 

vrcholu, když ukázala 34 °C. Jako horolezec z osmitisícovky pak i teploty zvolna klesaly. Nejprve 

na dvacet osm a ke konci měsíce až na dvacet čtyři stupňů s deštěm. 

Babí léto se v září vydařilo. S občasnými přeháňkami se teploty držely okolo dvaceti dvou 

stupňů. 

Stejně teplotně příjemný byl i říjen. Teploty neklesly ze zářijových průměrů. Postupně se 

však začalo ochlazovat a babí léto skončilo 27. října, kdy teploty spadly až na -2 °C a začalo 

chumelit. Sníh však vydržel jen do druhého dne, kdy se začalo postupně oteplovat. 

V listopadu již bylo na teplotách vidět, že s blíží zima. Celý měsíc se držely okolo deseti až 

dvanácti stupňů a třikrát dokonce spadly až k nule. 

Prosinec začal chladně a mrazivě a po prvním týdnu teploty klesly na -14 °C. Následně se 

mírně oteplilo na -5 °C a začalo chumelit. Napadlo 20 centimetrů sněhu. Dne 15. prosince přišlo 

oteplení s deštěm, který smyl zbytky sněhu. Po třech dnech se opět ochladilo až na -10 °C a znovu 

začalo chumelit. Už to vypadalo, že letos budou bílé Vánoce, jenže 23. prosince sníh roztál. Až do 

konce roku bylo teplo okolo pěti až osmi stupňů nad nulou.    
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Rok 2013 
 

• První přímá volba prezidenta republiky.  

• Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.  
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Jubilea, výročí, úmrtí 
 

Požehnaného věku 85 let se dožili Miluše Hojná a Vladimír Hájek. Osmdesátku oslavili 

Vlasta Pražáková, Anna Nováková, Miluše Hájková a Vlastimil Hypius, Sedmdesát let bylo v roce 

2013 Jiřině Bártové, Emílii Magdicsové a Františku Tomáškovi.  

V dubnu rozšířili řady Kunčických tři noví obyvatelé. Nejprve se narodil 24. února Šimon 

Jíra, 30. března Laura Lamrová a poté 4. dubna Šimon Tomášek.  

Dne 21. května zemřela Pavla Tomášková ve věku 68 let. Dne 1. července tragicky zemřel 

Petr Bauer, kterého ve věku 40 let srazilo auto. 

Červen byl ve znamení svateb, protože 1. června se oženil Marek Tomášek a přesně o týden 

později také Tomáš Nováček. V srpnu opět vstupovali kunčičtí obyvatelé do stavu manželského. 

Dne 4. srpna se oženil Jan Rychtera. Ani druhý syn v rodině Nováčků Ondřej nelenil se svatbou 

a dne 21. září se také oženil. 

 

Dění v obci 
 

Rok 2013 začal v Kunčicích v duchu velké události. Poprvé se konala přímá volba 

prezidenta republiky, a tak Kunčičtí vyrazili k volebním urnám. Účast byla vysoká, a to 

75,2 % všech voličů. V prvním kole, které se konalo ve dnech 11.–12. ledna zvítězil kandidát Miloš 

Zeman s 51 hlasy. Za ním se umístil Jan Fischer se 44 hlasy, Jiří Dientsbier s 33 a Karel 

Schwarzenberg se 30 hlasy. Po druhém kole voleb 26.–27. ledna se stal prezidentem Miloš Zeman. 

I součet hlasů kunčických obyvatel to potvrdil, protože Miloš Zeman porazil Karla Schwarzenberga 

poměrem hlasů 99 ku 87. 

Dne 23. února se v Kunčicích konal již tradiční Bábinec, na který dorazilo 102 hostů. Podíl 

masek byl také vysoký, pouze 40 návštěvníků přišlo v civilním oděvu. Dětský karneval připadl 

letos na 16. březen. 

V květnu si obyvatelé Kunčic připomenuli den matek, a to 18. května, kdy se v místním 

hospodě konalo posezení za doprovodu hudby a recitace básniček. 

Dne 6. července se na místním fotbalovém hřišti uskutečnil nohejbalový turnaj. 

Dne 11. srpna se uskutečnilo tradiční fotbalové utkání mezi Hůrou a Důlou, přičemž Hůra 

porazila svého každoročního soupeře vysoko 8:4. Místní děti se na hřišti loučili s prázdninami dne 

30. srpna. 

Říjen se opět nesl v duchu voleb. Ve dnech 25.– 26. října konaly předčasné volby do 

Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Účast obyvatel byla opět velká. 

Z 270 registrovaných voličů jich k urnám dorazilo 201. Po součtu hlasů v Kunčicích zvítězilo hnutí 
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ANO 2011 s celkovým počtem 44 hlasů. Za ním následovala ČSSD (35 hlasů), KSČM (34 hlasů) 

a poté ODS s 25 hlasy. 

Dne 6. prosince se v dětském centru konala mikulášská besídka pro děti. Krátce po 

Vánocích, 27. prosince, se odehrál již tradiční hokejový zápas mezi kunčickými starými a mladými, 

ve kterém jednoznačně zvítězilo mládí, a to poměrem 12:4. 

 

Počasí 
 

Na počátku roku pokračovalo teplé počasí z loňského prosince s teplotami 7–9 stupňů Celsia. 

Dne 10. ledna se začalo ochlazovat a o čtyři dny později poprvé sněžilo. Napadlo 12 centimetrů 

sněhu a teploty klesly na -6 až -8 °C. Dne 25. ledna zaznamenaly teploměry v Kunčicích rekordní 

mráz za posledních několik let, a to -17 °C. Krátce na to však následovalo prudké oteplení 

a poslední den v měsíci se teploty opět vyšplhaly až na 10 stupňů °C. 

Vysoké teploty pokračovaly také v únoru, a to mezi třemi až šesti stupni. Poté se začalo 

mírně ochlazovat a 7. února už teploměry ukazovaly -4 °C. Mrazivé teploty vydržely takřka po celý 

zbytek měsíce. Dne 23. února foukal silný vítr a chumelilo, ovšem poté už následovalo oteplení. 

Sníh roztál a až do března se teploty udržely na šesti stupních. 

V březnu začalo pravé jarní počasí s teplotami až 12 stupňů Celsia. V polovině měsíce se 

však počasí prudce změnilo, začal foukat silný vítr, který s sebou přinesl sníh a mráz. Teploty klesly 

na -7 až -12 °C. Dne 16. března klesla rtuť teploměrů opět až na -17 °C. Mrazivé teploty vydržely 

až do konce měsíce, kdy se teploty pohybovaly kolem -6 °C. 

Začátek dubna byl stále chladný. Přes den se sice teploty pohybovaly okolo dvou až čtyř 

stupňů nad nulou, ale v noci klesaly na -5 až -7 stupňů. Oteplení začalo po prvním týdnu, kdy od 

6. dubna teploty postupně stoupaly až na 13 °C. Rtuť teploměru se však nezastavila a dál stoupala 

až na tropických 21 stupňů Celsia. Poté, jako by se teplé počasí vyčerpalo, se začalo postupně 

ochlazovat, a to na 12 °C. 

V květnu panovalo velmi proměnlivé počasí plné přeháněk s teplotami od 12 do 22 °C. 

Červen začal deštivě a pršelo po celý týden, přičemž začaly hrozit povodně. Teploty se 

pohybovaly mezi 15 a 18 stupni. Posléze se oteplilo až na 34 stupňů. Koncem měsíce začala rtuť 

teploměru klesat dolů, ochladilo se na 14 °C a opět přišel déšť. Pršelo dokonce 48 hodin v kuse, 

voda byla všude, rybníky hrozily protrhnutím. 

V červenci začalo pravé letní počasí s teplotami od 23 do 27 stupňů Celsia. Slunečno 

narušily jen občasné přeháňky. 

Začátek srpna byl teplý. Teploty se pohybovaly okolo 28–30 °C. Dne 4. srpna bylo dokonce 

34 °C, avšak poté přišly přeháňky a v tomto duchu se počasí neslo celých pět dnů. Díky přeháňkám 
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se ochladilo na 24 °C, avšak horké počasí se opět postupně vrátilo a až do konce měsíce se rtuť 

teploměrů pohybovala okolo 29–31 stupňů Celsia. 

Prvních osm zářijových dní bylo teplo okolo 26 °C. Poté se začalo ochlazovat. V polovině 

měsíce už teploměry měřily pouhých 15 stupňů Celsia, ale ochlazování nepolevilo. Na konci měsíce 

se rtuť teploměrů dostala až na nulu. Poté se však počasí umoudřilo, přišly deště a teploty se ustálily 

na deseti stupních. 

V říjnu teploty opět začaly růst, a to na 15–18 stupňů. Po celý měsíc bylo teplo a koncem 

měsíce se teploty vyšplhaly až nad 20 °C. 

Takřka celý listopad bylo teplo a beze srážek s teplotami okolo 10–12 stupňů. 

Prosinec byl také na počátku velmi teplý. Ochlazovat se začalo až 6. prosince, kdy začal vát 

silný vítr, který přinesl první sníh. Ten však vzápětí roztál. Teploty se však držely pod nulou na -

4 °C, ale v závěru roku panovaly opět průměrné teploty kolem 10–12 stupňů. 
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Rok 2014 
 

• Volby do Evropského parlamentu.  

• Volby do obecného zastupitelstva – starostou zvolen Květoslav Kvasnička.  

• Volby do Senátu Parlamentu ČR.  

• Rozsvícení vánočního stromu.  
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Jubilea, výročí, úmrtí 
 

V roce 2014 se v Kunčicích konaly tři svatby. Dne 28. června se vdávala Michaela 

Bydžovská, dne 2. srpna se ženil David Hrubý. Oddavky se uskutečnily na místním hřišti za účasti 

rodiny, přátel a mnoha dalších pozvaných hostí. Dne 6. prosince se u Hrubých konala druhá svatba, 

protože se vdávala jejich dcera Monika. 

Narodily se dvě holčičky: dne 19. března přišla na svět Natálie Ehlová a 23. prosince Nella 

Pechánková. 

S kytičkou a blahopřáním navštívili zástupci obecního úřadu postupně během roku celkem 

sedm jubilantů. Sedmdesát let oslavila paní Josefa Vyleťalová, pan Miroslav Tomášek, pan Serafín 

Motyka a paní Božena Koblížková. Pětasedmdesáti let se dožila paní Olga Motyková a 80 let 

oslavil pan František Vaníček a pan František Bubeníček. 

Během roku 2013 zemřeli čtyři kunčičtí občané. Dne 22. února zemřel pan Jaroslav Jíra ve 

věku nedožitých 85 let, dne 15. května odešla Miluše Hojná ve věku 86 let, dne 18. července zemřel 

pan František Pechánek ve věku 83 let a 25. prosince odešel pan Petr Málek ve věku 65 let. 

 

Dění v obci 
 

Na březen roku 2014 se těšili všichni milovníci tance i skotačivého veselí, neboť na 

8. března připadl termín tradičního maškarního bálu zvaného Bábinec. V hospodě U Havrana se 

sešlo 55 návštěvníků v pestrobarevných maskách a 40 hostů oblečených v „civilu“. K tanci 

i poslechu hrála kapela Bonus a poslední návštěvníci se rozcházeli až dlouho po půlnoci. Aby 

maškarních rejů nebylo v Kunčicích málo, den na to se ve stejném sále místního hostince uskutečnil 

také dětský karneval. Všechny stoly byly obsazené, neboť dorazilo na 40 dětí a každé dítko s sebou 

mělo minimálně dvoučlenný doprovod tvořený rodiči a širším příbuzenstvem. 

Volby do Evropského parlamentu se uskutečnily ve dnech 23.–24. května. Netěšily se však 

veliké přízni voličů, neboť z 267 obyvatel Kunčic odevzdalo svůj hlas pouze 69 voličů. Největší 

počet hlasů získala Občanská demokratická strana, kterou volilo 15 kunčických obyvatel. Na 

druhém a třetím místě se umístila ČSSD a koalice TOP09 a STAN se shodným výsledkem dvanácti 

hlasů. Deset voličů odevzdalo svůj hlas straně ANO 2011. 

Červen se v Kunčicích nesl ve sportovním duchu. V sobotu 21. června se totiž kunčické 

fotbalové hřiště proměnilo na několik kurtů pro nohejbal, kde o první cenu v podobě sudu piva 

a dalších dárečků bojovalo neuvěřitelných 22 družstev. Počasí sice nebylo ideální, pošmurné mraky 

hrozily deštěm, avšak pršet nezačalo. Zvítězil tým složený z místních borců: Motyka, Kouba 
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a Pechar. Večer však sportovní vášně utichly a všechny týmy dosud znesvářené bojem o vítězství 

splynuly v jeden družný celek, aby účast v turnaji řádně oslavily. 

Sportem žily Kunčice také v srpnu, neboť se uskutečnil tradiční zápas Hůra vs. Důla. Utkání 

za velké účasti přihlížejících skončilo remízou 3:3. 

Velkou změnou prošla hospoda U Havrana, neboť se majitelé pustili do rozsáhlé 

rekonstrukce. V celém hostinci řemeslníci vyměnili okna, dveře a interiér kompletně vymalovali. 

Cena za provedené práce a materiál byla 337 000 Kč. 

S pomalu končícími prázdninami se kunčické děti rozloučily 23. srpna. Čekal na ně velmi 

bohatý program v podobě soutěží a her. Když na krajinu padl soumrak, tak se uskutečnila stezka 

odvahy. Oslavu konce prázdnin zakončil veliký ohňostroj. Podle slov nadšených účastníků se celý 

večer náramně vydařil. 

Říjen byl pro život v obci velmi důležitý, neboť na 10. a 11. října vypsal prezident republiky 

volby do obecních zastupitelstev a také třetiny Senátu ČR. O přízeň voličů se v komunálních 

volbách ucházely dvě strany, a to SNK – TJ Kunčice a SNK Nezávislí obec Kunčice. K volebním 

urnám přišlo téměř 70 % voličů. Starostenský post obhájil Květoslav Kvasnička, který zároveň 

dostal nejvíce preferenčních hlasů (156). Zbylých osm zastupitelských křesel obsadili: Jiří Bartoň, 

Iva Vaníčková, Jaroslav Rovenský, František Široký, Luboš Rychtera (všichni SNK TJ Kunčice)  

a z SNK Nezávislí obec Kunčice se do zastupitelstva dostali: David Mihl, Jaroslav Kouba a 

František Kocáb. 

Také první kolo voleb Senátu Parlamentu České republiky se těšilo velké účasti. Svůj hlas 

odevzdalo na 60 % oprávněných kunčických voličů. Největší počet hlasů získal Oldřich Vlasák 

(ODS), kterému dalo svůj hlas 57 Kunčických, druhý skončil Jaroslav Malý (ČSSD) s 32 hlasy. Ke 

druhému kolu voleb do senátu, které se uskutečnilo 17.–18. října, však k urnám dorazila jen čtvrtina 

kunčických voličů a senátorem se nakonec stal Jaroslav Malý. 

Koncem listopadu už v Kunčicích začaly přípravy na nadcházející Vánoce. V Centru 

volného času se 30. listopadu, tedy první adventní neděli, uskutečnilo setkání dětí s Mikulášem, 

čertem a andělem. Poté se celé procesí odebralo k hospodě U Havrana, kde už pro děti i rodiče bylo 

připravené občerstvení. Děti zazpívaly několik vánočních koled a poté se už do listopadové noci 

rozsvítil ozdobený vánoční strom před hostincem. Tečkou za svátečním dnem byl s nadšením 

přijatý ohňostroj. 

Poslední akcí kunčickou akcí v roce 2013 byl hokejový zápas na zimním stadionu v Novém 

Bydžově, kde 27. prosince nastoupili mladí proti starým. Tento mač měl velkou účast, sledovalo ho 

na 80 diváků z Kunčic. Zápas skončil vítězstvím mladých 8:4. 
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Počasí 
 

Teplé počasí neopustilo krajinu ani v novém roce. Teploty se pohybovaly okolo šesti až osmi 

stupňů Celsia nad nulou. Ochlazení přišlo až 9. ledna, kdy konečně začalo mrznout. Teploty 

postupně klesly hluboko pod nulu. Nejníže se dostaly 19. ledna, kdy teploměry ukázaly 

-14 °C. Vpravdě zimní počasí vydrželo jenom týden a poté opět přišlo oteplení. Dokonce koncem 

ledna napadlo okolo deseti centimetrů sněhu, ale do druhého dne bílá pokrývka rychle roztála. Po 

zbytek měsíce se už teploty pohybovaly okolo 4 až 6 stupňů. 

Ani únor nepřinesl výrazné teplotní změny. Sníh nepřišel a holou zemi skrápěly vydatné 

deště. Teploměry ukazovaly průměrné teploty od šesti do deseti stupňů nad nulou a takto pošmurné, 

leč zcela nezimní počasí, trvalo po celý měsíc. 

Ani na začátku března si dítka nemohla užít sněhové nadílky. Jaro již definitivně převzalo 

vládu nad krajinou a teploty vystoupaly na 10–12 °C. Patnáctého dne v měsíci se však krátce 

ochladilo, přišel silný déšť, avšak po dvou dnech se opět vrátilo ke slovu jaro. Postupné oteplování 

tak pokračovalo. 

Duben v tomto ohledu nebyl žádnou výjimkou. Teploty nezadržitelně stoupaly a čtvrtého 

dne nového měsíce už rtuť teploměru ukazovala dokonce 20 °C! Příroda se začala naplno probouzet 

– kvetla olejka a na třešních se objevily první nesmělé kvítky – to vše o celý měsíc dříve, než mělo 

přijít. Přeháňky a s nimi spojené ochlazení přišly 9. dubna. Teploty klesly na 12 °C. Po zbytek 

měsíce se pak počasí dalo označit za vskutku aprílové. Chvíli pršelo, chvíli svítilo slunce a rtuť 

teploměrů připomínala prudkými růsty i poklesy horskou dráhu. Teplotní výkyvy se pohybovaly od 

18 do -2 °C. 

Teprve v květnu se počasí ustálilo na příjemných 18 °C. Jenže poté přišli ledoví muži 

a teploty opět klesly, a to nejprve na devět stupňů, poté na nulu. Přišel déšť a plískanice. Teprve 

20. května postupně začalo přicházet léto, neboť se teploty vyšplhaly až na 27 °C. 

Začátek června nepatřil mezi ty nejteplejší. Oblohu halily dešťové mraky a teploty se 

pohybovaly od 16 do 18 °C. Od šestého dne v měsíci ale nastoupila učiněná vedra. Zpočátku byla 

snesitelná, neboť teploměry ukazovaly 25–28 stupňů, avšak 10. června se vyšplhala až na 

34 °C. Teprve za několik dní vedra ustoupila a až do konce měsíce se teploty držely na 

22–24 stupních za stálého, slunečného počasí. 

Začátek letních prázdnin v červenci nebyl dvakrát letní, neboť oblohu halily mraky 

s teplotami okolo 20–22 stupňů. Oteplení přišlo až pátého července a rtuť v teploměru pomalu 

hrozila, že vyteče ven. Vedra se pohybovala okolo 30–32 stupňů bez deště. Poté teploty spadly, a to 

až na 25 °C. Teprve na konci měsíce přišel dlouho očekávaný déšť. 
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Začátek srpna byl teplý, bez deště. Teploty se průměrně pohybovaly okolo 

24–26 °C.  Postupně však přišly intenzivní deště, které teploty srazily zhruba o pět stupňů. Konec 

prázdnin si děti moc neužily, neboť byl vysloveně uplakaný. Déšť neustával až do konce měsíce se 

teploty držely stěží okolo dvacítky. 

Také září nebylo dvakrát příjemné, neboť pošmurné počasí se stálým deštěm pokračovalo. 

Na začátku měsíce bylo poměrně chladno, jen pouhých 20 nad nulou. Ale hned 4. září se oteplilo, 

a to poměrně výrazně, až na 28 stupňů. O týden později však přišly silné deště a s ním i ochlazení 

opět na dvacet °C. Déšť v půlce září ustal, přišlo babí léto. Teploty dosahovaly příjemných 

18–21 °C. Slunečné počasí jen nakrátko přerušily přeháňky. 

Babí léto pokračovalo také na začátku října, kdy příjemné teplo v podobě 18–21 stupňů 

narušily jen občasné přeháňky. Takovéto počasí vydrželo téměř dvě třetiny měsíce a teprve 23. října 

se ochladilo a začal foukat silný vítr. Konec měsíce byl ovšem opět teplý. 

Listopad o sobě dal vědět občasnými přeháňkami a teplotami okolo 10–12 nad nulou. 

Nejvýše se rtuť teploměru vyšplhala 15. listopadu, kdy ukázala 16 stupňů. Avšak poté až do začátku 

prosince teploty jen padaly, a to na téměř zimních 5–7 stupňů Celsia. 

V prosinci se definitivně ochladilo. První den nového měsíce začalo pršet a do toho teploty 

klesly k nule. Na zemi se vytvořila silná ledovatka, která způsobila mnoho dopravních nehod 

a zranění po celé zemi. Ledovatka povolila až následujícího dne a v odpoledních hodinách začalo 

chumelit. Sníh však zakrátko roztál a ani v roce 2014 nebyly bílé Vánoce. Teploty kolísaly od -2 do 

3 °C. Nakrátko se oteplilo až na 10 stupňů a sníh po celý měsíc nenapadl. Jen 22. prosince vál silný 

vítr. 
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Rok 2015 
 

• Teplotní rekord v prosinci. 
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V roce 2015 se v Kunčicích narodilo osm dětí. Dne 5. ledna se narodil Tomáš Radoň,  

dne 28. ledna Inge Hrubá, 14. března Sofie Tomášková, 4. dubna Petr Frýda, 17. května Šimon 

Neuman, 2. září Max Pozler, 4. listopadu Klára Dvořáková a 30. listopadu Karolína Hornychová. 

Životní jubileum 90 let oslavila paní Ludmila Kvasničková, 85 let oslavila paní Naděžda 

Štěrbová a pánové Josef Hrubý, Ludvík Novák a Josef Baťka. Osmdesát let uplynulo od narození 

paní Jaroslavy Bubeníčkové a paní Jiřiny Vaníčkové. Sedmdesáté páté narozeniny oslavili pánové 

Jaroslav Rovenský, Dušan Halabrin, Miroslav Ehl, Josef Volf a paní Eva Smolová. 

V roce 2015 zemřelo sedm obyvatel Kunčic. Dne 1. dubna odešla paní Libuše Hrubá ve 

věku 84 let. Dne 4. dubna zemřela paní Hana Halabrinová ve věku 65 let. Ve věku 68 let dne  

11. května zemřel pan Zdeněk Jíra. Dne 12. srpna zemřela ve věku 82 let paní Anna Nováková. Dne 

21. srpna odešel ve věku 51 let Josef Sadílek. Dne 28. září zemřel Josef Hrubý ve věku 85let  

a dne 8. listopadu nečekaně zemřela Jiřina Vaníčková ve věku 80 let. 

 

Dění v obci 
 

Jak je tomu již v Kunčicích dlouholetým zvykem, také březen roku 2015 patřil především 

maskám a nevázanému veselí. Hned prvního března se v hospodě U Havrana uskutečnil dětský 

karneval, kterého se zúčastnilo 70 capartů oblečených do nejrůznějších kostýmů. I dospělí se 

dočkali. Tradiční Bábinec se uskutečnil též v místním hostinci ale o týden později, tedy 7. března. 

Taneční sál i přilehlý lokál praskal ve švech, neboť dorazilo 68 hostí v rozmanitých kostýmech a jen 

29 návštěvníků zvolilo obyčejný „civil“. Masopustní veselí za doprovodu kapely Bonus zpestřila  

i půlnoční tombola. 

V sobotu 20. června patřilo kunčické fotbalové hřiště nohejbalu, neboť se zde uskutečnil 

jubilejní 10. ročník nohejbalového turnaje neregistrovaných hráčů. Lepší počasí si hráči nemohli 

přát a o vítězství se utkalo celkem šestnáct týmů. 

O měsíc později se na hřišti odehrál další nohejbalový turnaj, tentokrát týmy tvořili otcové 

se syny. Dne 16. července se utkalo 16 takovýchto rodinných týmů. I když boje byly urputné, celý 

den panovala dobrá nálada. 

Ani tropické podmínky neudolaly v Kunčicích sportovního ducha a dne 16. srpna se na 

místním hřišti uskutečnilo každoroční fotbalové utkání, kde proti sobě nastoupila mužstva z Hůry 

a Důly. Z vítězství se nakonec radovali fotbalisté z Důly, když udolali soupeře vysoko 7:4. 

Poslední sbohem končícím prázdninám daly kunčické děti v pátek 28. srpna, kdy se od šesti 

hodin odpoledne uskutečnilo na fotbalovém hřišti Indiánské odpoledne. Jak už název akce 
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napovídal, na děti čekalo pečení buřtů, indiánské soutěže, a dokonce stezka odvahy. Kdo vydržel až 

do konce, po setmění ozářil oblohu ohňostroj. 

Advent kunčičtí občané přivítali 28. listopadu. Odpoledne se v místním centru volného času 

uskutečnila mikulášská besídka plná soutěží pro děti, na které dohlížel čert, anděl i Mikuláš. Poté se 

celá obec sešla před hostincem U Havrana, kde bylo připraveno občerstvení, zpívaly se koledy 

a poté se také rozsvítil ozdobený vánoční strom. 

Nabraná kila po vánočních svátcích bylo třeba někde shodit, a proto se také 30. prosince 

uskutečnilo na ledové ploše v Novém Bydžově tradiční hokejové utkání, ve kterém proti sobě 

nastoupili mladí proti starším. Mladí byli lepší a zvítězili 10:4. 

 

Počasí 
 

Začátek roku 2015 se nesl v duchu poměrně vysokých teplot, kdy se rtuť teploměru 

pohybovala mezi pěti až sedmi stupni Celsia. Desátého února se dokonce oteplilo až na deset stupňů 

nad nulou. Teprve poté začalo počasí alespoň vzdáleně připomínat leden, ochladilo se a silný vítr 

spolu s deštěm srazil denní teploty na průměrných šest stupňů nad nulou. Tolik očekávaný sníh 

napadl až 27. ledna a prakticky ihned roztál. Nebylo divu, teploty kolísaly od 3 do -2 °C. Koncem 

měsíce se přeci jenom sníh vrátil a zem pokryl tenký bílý poprašek. 

Chladné počasí se přehouplo i do začátku února. Teploty se držely pod nulou a 4. února 

nachumelilo dokonce 10 centimetrů sněhu. Tuto událost ocenily nejvíce děti, nicméně jejich radost 

zkazilo oteplení hned následujícího dne, kdy bílá peřina prakticky okamžitě roztála. 

Osmého února přišel tuhý mráz a teploměr ukazoval dokonce -6 °C, zem opět pokryla hustá 

vrstva sněhu. Den na to se opět hlásilo prakticky jarní počasí. Sníh přes noc roztál a teploty se od té 

doby až do konce února držely průměrně na šesti až osmi stupních Celsia. 

Ani nadcházející březen nebyl co do teplotních změn příliš odlišný. I nadále panovalo teplé 

počasí bez deště a denní teploty se nevychýlily z průměru 8–10 stupňů během dne. V polovině 

měsíce však došlo k poměrně rasantní změně a rtuť v teploměru začala prudce stoupat vzhůru. Na 

konci března už panovala učiněná vedra, neboť teploty se pohybovaly mezi 18–20 stupni nad nulou. 

Aprílové počasí nezklamalo. Na začátku dubna přišlo prudké ochlazení. Pokles to byl 

opravdu velký, neboť rtuť teploměru náhle ukazovala pouze 4–6 stupňů. Na Velikonoce v noci ze 

3. na 4. dubna se dokonce ochladilo na -6 °C! O den později chumelilo. Poté se však počasí již 

umoudřilo a po celý následující týden se postupně oteplovalo, a to na velmi jarních 

14–16 °C. V polovině měsíce teploty opět prudce klesly, v noci dokonce pod nulu. Během dne se 

držely na 7–8 °C a poté opět stoupaly vysoko ke dvacítce nad nulou. 
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Po dramatických teplotních výkyvech během dubna byl květen klidný, prakticky neměnný. 

Už začátek měsíce byl teplý a v jeho průběhu teploty dál utěšeně stoupaly, až se dostaly na 

průměrných 20–23 stupňů nad nulou. Teprve na konci května přišly občasné přeháňky, které téměř 

letní teploty srazily na 16 °C. 

V červnu udeřila skutečně tropická vedra. Začátek měsíce se nesl v duchu teplot 22–25 °C, 

které ještě stouply a 20. června už atakovaly hranici 31 stupňů Celsia. Tropy však v následujících 

dnech ustávaly, ochladilo se na 16–20 nad nulou s občasnými přeháňkami. Nicméně teplotní křivka 

se na konci června opět otočila a začala stoupat. 

Červenec se už nesl v duchu ryzího léta. Na počátku měsíce se teploty držely mezi 26–28 °C, 

jenže poté začaly prudce stoupat, a to až na 34 nad nulou. Naštěstí od 5. července se teploty 

relativně umoudřily a poklesly na průměrných 25 °C, nicméně po celý měsíc prakticky vůbec 

nesprchlo a subtropické podnebí se udrželo až do konce července. 

Druhá půlka prázdnin během srpna ještě přitvrdila a tropická parna zesílila, a to až na 

34–36 stupňů Celsia. Na přelomu srpna a září atakovaly teploty hranici 37 stupňů a překročily ji. 

Voda z potoků a studní kvapem mizela, až byl vyhlášen zákaz nakládání s povrchovými vodami. 

Potoky v okolí Kunčic připomínala jen vyschlá koryta. Teprve 17. srpna přišlo tolik očekávané 

ochlazení a teploty spadly zhruba o deset stupňů. Nicméně déšť nepřišel a sucho vydrželo až do 

konce měsíce. Stejně tak tropy, neboť teploty opět vzrostly a udržely se okolo třicítky. 

Hned 2. září se konečně ochladilo. Teploty spadly až na průměrných 17 nad nulou. Nicméně 

radost netrvala dlouho. V druhé polovině měsíce se začalo znovu oteplovat a rtuť teploměru se 

znovu vyšplhala až na 29 stupňů nad nulou. Vedra se udržela až do příchodu října. Prakticky vůbec 

nepršelo a sucha dále pokračovala. 

Teprve říjen konečně přinesl kýženou úlevu a vytoužené ochlazení. Ačkoliv byly teploty na 

podzim stále nezvykle vysoké, pohybovaly se „jen“ v rozmezí od 18 do 20 °C. Dne 10. října začal 

foukat silný vítr a teploty se okamžitě propadly až na 6 °C. Konečně také přišel déšť. Až do konce 

října se poté udržely teploty okolo 13 nad nulou. 

Na konec podzimu stále nezvykle vysoké teploty vydržely až do listopadu, kdy se 

pohybovaly okolo 12–15 °C, ale stále nepršelo. Poslední hezký den nastal 13. listopadu, kdy 

panovalo příjemných dvacet stupňů Celsia a poté už přišel silný, studený vítr, který srazil teploty na 

pouhých 6–8 °C. První mrazíky se objevily 23. listopadu, kdy rtuť teploměru poprvé v nadcházející 

zimě spadla pod nulu, a to na -3 °C. Poté začalo pršet a typicky sychravé počasí s pravidelnými 

přeháňkami vydrželo až do konce měsíce při teplotách kolem tří až pěti stupňů nad nulou. 

Ačkoliv se již kalendář přehoupl do prosince, počasí to nepoznalo, neboť i nadále panovaly 

teploty kolem 3–5 °C. V noci rtuť teploměru klesala, a to až na -4 °C. Poté se opět oteplilo a místo 

chumelení pouze pršelo. Vánoce v roce 2015 byly nejen na blátě, ale teploty v tento den dokonce 
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trhaly rekordy, když se rtuť teploměru vyšplhala až na neuvěřitelných 12 °C! Teprve koncem 

měsíce klesly teploty až pod nulu, nicméně sníh nenapadl.  
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Rok 2016 
 

• Rekonstrukce bývalé budovy obecního úřadu.  

• Volby do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V roce 2016 se v Kunčicích konaly dvě svatby. Dne 20. února se oženil Tomáš Turek 

a 24. září se oženil Radek Vaníček. 

První miminko, které se v Kunčicích narodilo, byla Eliška Marková. Ta spatřila světlo světa 

dne 6. ledna. Dne 8. února se rodičům poprvé ozval Matyáš Vyčítal. V březnu se narodily dvě děti: 

3. března Tadeáš Holub a 15. března Milan Belanec. Řady kunčických občanů v dubnu rozšířily dvě 

holčičky: 2. dubna se narodila Simona Běťáková a 6. dubna Michaela Turková. Dne 31. května 

přišla na svět Josefína Součková. V listopadu se narodily další dvě děti: dne 6. listopadu Matouš 

Tomášek a 30. listopadu Amálie Vašátková. 

Životní jubileum 90 let oslavila paní Katarina Blahová a paní Věra Klouzová. Pětaosmdesáti 

let se dožili: paní Zdeňka Tomášková, paní Hana Rychterová a pan Miroslav Svoboda. Osmdesáté 

narozeniny oslavili paní Hana Hypiusová a pan Jiří Vlášek. Sedmdesáté narozeniny měli v roce 

2016 paní Eva Rovenská a pánové Jiří Fidler a Pavel Mikolášek. 

Ve věku 64 let zemřel 22. prosince Ladislav Bartoš. 

 

Dění v obci 
 

Tradiční maškarní pro dospělé Bábinec se v hospodě U Havrana uskutečnilo 29. února. 

Letos v sále křepčilo 102 účastníků, z nichž 70 dorazilo v kostýmu. Do hostince přijel například 

Cirkus Kunčice – za principálem šli v průvodu krotitelé tygrů s početnou smečkou šelem, kouzelník, 

klaun i vzpěrač. Dorazil i Shrek s Fionou z oblíbeného kresleného filmu, nebo dvojice robotů, kteří 

laškovně blikali na všechny okolo. Mezi tanečníky také šmejdil malý ježek, nicméně největší 

pozornost na sebe strhly vysoké, modré postavy z filmového snímku Avatar. 

V sobotu 30. dubna se v Kunčicích za krásného počasí uskutečnil slet čarodějnic na místním 

fotbalovém hřišti. Na děti i dospělé čekaly zajímavé a zábavné hry, soutěže i tvoření. Večer završilo 

opékání buřtů. 

Během července dokončili řemeslníci výměnu oken, vstupních dveří a garážových vrat 

v budově starého obecního úřadu číslo popisné 100. Realizaci prováděla firma Svět oken, 

s. r. o. a 3MONT Construction, s. r. o. Náklady se vyšplhaly na částku 1 609 639 korun. Obci se na 

tuto stavební investici podařilo získat dotaci ve výši 30 % (tedy 316 184 Kč).  

Dne 18. července se fotbalové hřiště v Kunčicích změnilo na nohejbalové. Během tohoto 

dne se zde uskutečnil už 11. ročník nohejbalového turnaje neregistrovaných hráčů. Účast byla 

veliká a ceny byly připraveny pro každého. 
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Se školním rokem se kunčické děti rozloučily ve středu 22. června na zahradě místního 

centra volného času. Malí i velcí návštěvníci mohli posedět u táboráku, uvařit bramborový guláš, 

zazpívat písničky nebo si opéct buřty. Pro děti byl připraven výtvarný program. 

Dne 20. srpna se uskutečnil tradiční fotbalový zápas mezi Hůrou a Důlou. Kde zvítězila 

Hůra.  

S prázdninami se malí školáci přišli rozloučit na kunčické hřiště 28. srpna. Čekal na ně 

program ve stylu olympijských her, tedy: různé hry, soutěže, opékání buřtů a po setmění oblíbená 

stezka odvahy. Na závěr vypukl velký ohňostroj. 

V pátek 7. října a v sobotu 8. října se v Kunčicích uskutečnily volby do zastupitelstva 

Královéhradeckého kraje. Svůj hlas odevzdalo 139 obyvatel, což představovalo zhruba polovinu 

oprávněných voličů. Nejvíce hlasů získalo hnutí ANO 2011 se 35 hlasy, následovala ČSSD 

s 24 a Starostové a Východočeši, kterým odevzdalo hlas 18 obyvatel. Celkově v Královéhradeckém 

kraji zvítězilo hnutí ANO. Vládnoucí koalici nakonec sestavily strany ČSSD, ODS, Koalice pro 

Královéhradecký kraj, Starostů a Východočechů a KDU-ČSL a TOP09. 

V neděli 27. listopadu se v centru volného času uskutečnila Mikulášská besídka. Pro děti 

byly připraveny soutěžní disciplíny, na které dohlíželi sami čerti s andělem a Mikulášem. O půl 

šesté večer se pak před hostincem U Havrana rozsvítil vánoční strom. 

Konec roku vyplnil tradiční hokejový zápas, kdy dne 28. prosince proti sobě nastoupili 

kunčičtí mladí a staří za velkého účasti veřejnosti. Zvítězili jako již tradičně mladí. 

 

Počasí 
 

První den nového roku začal v Kunčicích mrazivě. Na zemi ležel sněžný poprašek a teploty 

dosahovaly mínus tří stupňů. O tři dny později, 4. ledna, se zima konečně přihlásila v plném 

rozsahu. Napadlo deset centimetrů nového sněhu a přišel i silný mráz, který udržoval rtuť teploměru 

mezi -4 až -6 stupni Celsia. V noci z 9. a 10. ledna bylo dokonce -11. Teploty přes den se však 

kolébaly stupeň nad i pod nulou. Nový mrazivý úder přišel 12. ledna, kdy v noci teploměr ukazoval 

až -15 stupňů a přes den se vyšplhal jen na -5 °C. Sníh přišel o dva dny později, kdy 14. ledna 

začalo chumelit a napadlo dobrých patnáct centimetrů sněhu. Zimní počasí však netrvalo dlouho. 

Už 20. ledna přišlo oteplení a s ním déšť, který definitivně odplavil poslední stopy sběhu. Po zbytek 

měsíce se teploty držely okolo plus pěti stupňů Celsia. 

Teplé, téměř jarní, počasí se překlenulo i do únoru. Teploměry dál ukazovaly téměř šest 

stupňů nad nulou a dál stoupaly. Například 13. února už meteorologové naměřili 13 °C. O čtyři dny 

později došlo k prudkému ochlazení a teploty spadly na -2 °C. Začal dout silný vítr, který s sebou 

přinesl sníh. 
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Teploty v březnu by se daly prozaicky nazvat „normálními“, tedy alespoň během první 

poloviny měsíce. Teploty se pohybovaly okolo sedmi stupňů, s častými přeháňkami, kdy jen občas 

vysvitlo slunce. 

Během dubna se rtuť teploměru nezastavila a ustavičně stoupala nebo naopak prudce padala. 

Prvních pět dní teploty stoupaly a z průměrných sedmi nad nulou se dostaly až nad 20 °C, což se 

stalo 5. dubna. Poté se přihnaly deště a chladná voda teploty vzduchu zase razantně srazila dolů. 

Dne 6. dubna už se naměřilo jen průměrných 12 stupňů Celsia a po následující čtyři dny bylo jen 

okolo devíti nad nulou. Když opět vysvitlo slunce a přestalo pršet, zase se oteplilo, leč pouze během 

dvou dnů (16. a 21. dubna) teploty vystoupaly ke dvacíti nad nulou, po zbytek měsíce se držely 

okolo osmi až deseti. 

Květen roku 2016 by se dal nazvat jedním slovem uplakaný. Během celého měsíce 

prakticky jen pršelo, nebo se po obloze alespoň proháněly přeháňky, které tu a tam vystřídaly 

dokonce bouřky. První polovina měsíce byla teplotně velmi vyrovnaná, rtuť teploměru se 

pohybovala mezi 14–20 °C bez výrazných skoků. Druhá část měsíce byla o trošku teplejší, kdy se 

teploty pohybovaly mezi 21–25 °C s tím, že 29. května hlásili meteorologové dokonce 29 stupňů. 

V červnu deštivé počasí pokračovalo, přičemž se teploty pohybovaly okolo 18 až 20 stupňů. 

Postupně se však začínalo oteplovat, a to až na 30 nad nulou. Dne 25. června padl teplotní rekord, 

neboť bylo naměřeno 33 stupňů Celsia. Následně přišel déšť, který přinesl vytoužené ochlazení, a to 

na příjemných 24–26 stupňů. Takto to vydrželo až do konce měsíce. 

Začátek července byl poměrně teplý, kdy se teploty pohybovaly okolo 26–28 stupňů 

s občasnými přeháňkami. Dne 6. července spadla rtuť teploměru na hodnotu 24 a následně se opět 

oteplilo až na letních třicet nad nulou. Dne 11. července už panovalo dokonce 32 stupňů, po tomto 

datu však následovalo vytrvalé ochlazení, kdy rtuť teploměru spadla až na třináctku. Jeden den celý 

propršel silným, vytrvalým deštěm. Konec měsíce již byl stabilní a teploty se drželo okolo 23 nad 

nulou. 

Během srpna pokračovalo příjemné letní počasí s teplotami od 25 do 28 stupňů. Dne 

21. srpna skoro celý den pršelo, výrazně se ochladilo a od tohoto data už teploty zase jen stoupaly, 

až se dostaly nad 30 stupňů nad nulou. Až do konce měsíce už nesprchlo. 

Teplo pokračovalo i v září, meteorologové měřili od 28 do 31 stupňů bez deště. Toto počasí 

skončilo 18. září, kdy se ochladilo až na 18 stupňů a začal foukat čerstvý vítr. Babí léto vydrželo až 

do konce měsíce s teplotami okolo 20–22 stupňů Celsia přes den a v noci teploměry ukazovaly 

6–8 °C. Stále však panovalo sucho bez deště. 

Druhého října konečně přichází vytoužený déšť. Teploty spadly na 10–12 stupňů a přeháňky 

se střídaly až do konce měsíce. 
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Začátek listopadu byl teplý s průměrnými teplotami okolo 9–12 stupňů s přeháňkami. 

Postupně se ochlazovalo a 6. listopadu už teploměry ukazovaly -1 °C. Dne 10. listopadu napadl 

první sníh, který však téhož dne odpoledne spláchl déšť. Začalo se stále silněji ochlazovat, přišel 

také silný mráz, a to až na -7 °C, k čemuž došlo 14. listopadu. Poté se opět oteplovalo až na 

10 °C, koncem měsíce vál silný vítr a teploty se pohybovaly od nuly do šesti stupňů Celsia. 

Prosinec začal chladně s teplotami během noci až do -6 °C. Přes den panovaly teploty okolo 

-1 až 3 °C a svítilo slunce. Takovéto příjemné, leč nezimní, počasí vydrželo až do 23. prosince, kdy 

začalo pršet a všude byl na zemi led. Štědrý den opět nebyl bílý. Teploty se pohybovaly okolo šesti 

nad nulou a pršelo. Postupně se však ochlazovalo, abychom konec roku přivítali v teplotách 

-3 °C. 
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Rok 2017 
 

• Začátek prací na cyklostezce z Kunčic do Nechanic.  

• Nebývalá úroda hub v lesích.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

V tomto roce se konaly dvě svatby. V sobotu 8. července se oženil Lukáš Vaníček. Dne 

16. září se oženil Jiří Dvořák. 

V roce 2017 se narodilo pět dětí. Dne 2. ledna přišla na svět Viktorie Kádová, 8. května se 

narodil Jan Skořepa, 28. května spatřil světlo světa Patrik Holub, 27. srpna se rodičům poprvé 

ozvala Adéla Lupoměská a 10. září přišla na svět Tereza Nováčková. 

Životní jubileum 90 let oslavil Věroslav Pražák. Osmdesáté páté narozeniny oslavily Jiřina 

Bydžovská a Olga Bartoňová. Osmdesát svíček na dortu sfoukla Antonie Orctová a Drahomíra 

Pechánková. Sedmdesáté páté narozeniny oslavily Mária Hrášková a Věra Bártová, sedmdesátníky 

se v letošním roce stali Věra Gondová, Eva Fidlerová a Miroslav Jandera. 

Z našich řad odešel dne 10. ledna František Vaníček ve věku 82 let a dne 3. prosince nás 

navždy opustila Jiřina Bydžovská ve věku 85 let. 

 

Dění v obci 
 

Dne 4. března se v kunčické hospodě U Havrana uskutečnila tradiční maškarní merenda pro 

dospělé zvaná Bábinec. Na taneční parket dorazilo 53 hostů v maskách, zbylých 26 zvolilo tradiční, 

„civilní“ oblečení. O den později se sál hostince zaplnil maskami znovu. Odehrál se zde dětský 

karneval. 

Ve čtvrtek 8. června začali pracovníci firmy Novostav budovat cyklostezku z Kunčic do 

blízkých Nechanic. Tento akt s radostí uvítali mnozí místní obyvatelé, neboť na kole se do 

sousedních Nechanic často a v hojném počtu přepravují a cyklostezka vedoucí po poli mimo 

vozovku výrazně zvýší jejich bezpečnost. Náklady na stavbu cyklostezky byly 4 141 045 korun, 

přičemž dotace tvořila částku 2 345 990 Kč.  

V sobotu 17. června se kunčické fotbalové hřiště proměnilo na kurty pro nohejbal. Turnaje 

se zúčastnilo pět týmů. 

V srpnu se na kunčickém hřišti odehrálo tradiční fotbalové utkání mezi Hůrou a Důlou. 

Zápas skončil jasnou převahou mužstva z dolní části Kunčic, kdy Důla porazila Hůru 9:3. 

Ve čtvrtek 31. srpna se kunčické děti i jejich rodiče rozloučili s prázdninami. Akce se těšila 

velké účasti. 

Teplé, leč deštivé počasí ze srpna přineslo své ovoce. V lesích narostly houby. Teplotně 

vyrovnané a stále příležitostně deštivé září jejich růst ještě podpořilo, takže se v Kunčicích a vůbec 

v celé zemi rozhořela houbařská horečka. Doslova každý, kdo si do lesa vyšel, ten se také vracel 

obtěžkán hřiby, bedlami a dalšími jedlými houbami. 
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V sobotu 22. října se na víceúčelovém hřišti za opraveným „zámečkem“ uskutečnila Dýňová 

drakiáda. Děti na volném prostranství nejprve pouštěly draky, poté v prostorách Centra volného 

času dlabaly a zdobily dýně. 

Začátek adventu přivítaly Kunčice tradičním rozsvícením vánočního stromu. Dne 

2. prosince se uskutečnila besídka a po ní byl stromek na dvorku za obecním hostincem slavnostně 

rozsvícen. 

Krátce po Štědrém dnu se uskutečnilo tradiční hokejové utkání mladý proti starým. Mužstva 

se potkala na ledové ploše v Novém Bydžově 27. prosince. 

 

Počasí 
 

Na začátku ledna se postupně ochlazovalo. Dne 3. 1. začalo chumelit a napadlo až 

15 centimetrů sněhu. O den později přišel silný vítr, který navál vysoké závěje. Nízké teploty 

přetrvávaly i v následujících dnech. Rtuť teploměru klesala z -6 na -9 °C a zde se nezastavila. 

Postupně se ochladilo až na -12 až -18 °C s tím, že 21. ledna teplota klesla až na -21 °C! Po zbytek 

ledna dál vládl mráz a sníh. 

Zimní počasí přetrvávalo i na začátku února, kdy se teploty pohybovaly mezi -4 až -6 stupni 

Celsia. Postupně začal být čím dál větší rozdíl mezi denními a nočními teplotami. Dne 5. února se 

rtuť teploměru přes den vyšplhala až šest stupňů nad nulu! Po setmění se však ochladilo zpátky na 

mínus šest. Dne 13. února začalo pršet a teploty se ustálily na plus šesti až devíti stupních nad nulou. 

Dne 21. února definitivně roztál sníh. 

Teploty dále stoupaly. Během prvního březnového víkendu se rtuť teploměru pohybovala 

mezi osmi až deseti stupni nad nulou. Oteplování dále pokračovalo a v půli měsíce už 

meteorologové naměřili dvacet nad nulou. Následovalo prudké ochlazení. Poslední týden v březnu 

se nesl ve znamení razantního a velmi častého ochlazování a oteplování. 

Začátek dubna byl nadmíru teplý. Teploty atakovaly až hodnotu 24 stupňů nad nulou. 

Během první poloviny měsíce však znovu nastalo velmi časté a výrazné střídání teplot. Během 

velikonočních svátků vládlo počasí vpravdě mizerné – pršelo, občas dokonce sněžilo a vál silný 

a ostrý vítr. Na konci měsíce se teploty ustálily a postupně se začalo oteplovat, a to až na plus 16 až 

18 °C. 

Na začátku května vládlo příjemné teplo. Teploty se pohybovaly okolo 14 až 18 °C. Ledoví 

muži přišli tentokrát velmi záhy, a to již 9. května, kdy teploty spadly tři stupně pod nulu. Chladné 

počasí však netrvalo dlouho a velmi záhy se zase začalo oteplovat. Občasné přeháňky stále vyšší 

a vyšší teploty nijak nesrážely, a tak na konci května naměřili meteorologové 29 až 31 stupňů nad 

nulou. Dne 30. května následovala prudká bouřka, která přinesla mírné ochlazení. 
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Od začátku června vládlo velké teplo. Teploty se pohybovaly okolo pětadvaceti stupňů nad 

nulou, občas se nad krajinou přehnal krátký déšť. Jak se měsíc blížil ke konci, teploty ještě dál 

stoupaly a zastavily se na již ryze letních třiceti stupních Celsia. 

Na začátku července bylo polojasno až oblačno, místy přeháňky. Denní teploty 19 až 

23 °C, postupně se však začalo oteplovat a první červnový týden končil už s teplotami okolo třicítky. 

Zároveň se nad krajinou přehnalo několik bouřek. V tomto duchu se následně nesl celý zbytek 

měsíce. Stále panovaly vysoké teploty okolo 28–30 °C, nicméně prakticky po celý měsíc bylo spíše 

zataženo, občas přišly přeháňky nebo silnější déšť. Dne 24. července teploty vlivem silnějších 

srážek a studené fronty spadly v průměru až o deset stupňů dolů. Na konci července se však mraky 

začaly rozhánět a vrátilo se slunečné počasí i vysoké teploty okolo třiceti nad nulou. 

Na začátku srpna teploty šplhaly dokonce až k 38 stupňům Celsia! Záhy však přišly silné 

bouřky a od 5. srpna se teploty vrátily pod hranici 30 stupňů. Celý týden se pohybovaly okolo 

23–26 °C. Od 9. srpna přišly bouřky a po třech dnes spadly teploty až na 18–22 °C. Následující dva 

týdny se nesly v duhu postupného oteplování a následného ochlazení. Srpen byl spíše podmračený, 

často pršelo. 

Počasí v září bylo ryze podzimní – vládlo spíše zataženo a polojasno s teplotami mezi 15 až 

23 stupni Celsia. Během třetího zářijového týdny nastalo výrazné ochlazení, kdy teploty spadly na 

11 až 15 stupňů. Poté následovalo postupné oteplení, přičemž denní teploty se ustálily opět na 

průměrných 18–22 °C. Tak to již vydrželo do konce měsíce. 

Počasí v říjnu bylo chladné a deštivé. Teploty se v první polovině měsíce pohybovaly okolo 

průměrných 15 stupňů nad nulou. Polojasno střídaly přeháňky. V polovině měsíce se mraky 

rozehnaly, vysvitlo slunce a začalo se postupně oteplovat. Rtuť teploměru překročilo dvacítku, ale 

nevydržela tam dlouho. Ochlazení přišlo velmi záhy, objevily se mlhy a déšť. Teplota dál klesala až 

na průměrných 11 nad nulou. Dne 29. října přišla veliká bouřka a silný vítr, který napáchal mnoho 

škod. V Kunčicích nešel elektrický proud po dlouhých 27 hodin. 

Listopad začal velmi chladně. Bylo oblačno až zataženo, místy přeháňky nebo slabý déšť. 

Denní teploty 6 až 10 °C. I když občas vysvitlo slunce, průměrné teploty přes den se výrazně 

neměnily. Přeháňky a déšť pokračovaly po následující dva týdny. Postupně se také ochlazovalo a na 

začátku třetího listopadového týdne už teploty nevyšplhaly výše než na šest nad nulou. Konec 

listopadu už teploty ukazovaly jen zhruba jeden stupeň Celsia. Bylo oblačno až zataženo, místy 

sněhové přeháňky nebo sněžení. 

Prosinec začal chladně, ale bez srážek či sněžení. Na konci prvního týdne se oteplilo, někde 

dokonce na 9 °C. Následovalo velmi nestálé počasí, kdy jeden den se rtuť teploměru blížila nule, 

den nato vyskočila na desítku. Před Vánoci bylo oblačno až zataženo. Denní teploty -2 až 

2 °C. Noční teploty 0 až -4 °C, sníh ale nepřicházel. Na Štědrý den nesněžilo, naopak, teploměry 
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ukazovaly devět nad nulou a svítilo slunce. Posléze se začalo ochlazovat. Na konci měsíce už bylo 

okolo nuly a místy začalo chumelit. 
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Rok 2018 
 

• Druhá přímá volba prezidenta republiky.  

• Oslavy 100 let od založení Československa.  

• Vybudování nového hřiště.  

• Volby do obecního zastupitelstva – starostou zvolen Květoslav Kvasnička.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

Během roku 2018 se v Kunčicích narodilo osm miminek. Už 17. ledna přišel na svět Jakub 

Radoň. Následovala delší pauza a 1. června se jako druhý kunčický novorozenec rodičům poprvé 

ozval František Belanec. Následovala první holčička – Natálka Pozlerová, která poprvé otevřela oči 

21. červenec. Během srpna se narodila hned dvě děvčátka, a to 5. srpna Veronika Nováčková  

a 30. srpna Nella Vaňátková. Jako poslední v roce 2018 rozšířil řady kunčických obyvatel Josef 

Vaníček, který přišel na svět 30. listopadu. 

V roce 2018 měl významné životní jubileum Vladimír Hájek, který oslavil 90. narozeniny. 

Osmdesát pět svíček na dortu sfoukli během tohoto roku Vlasta Pražáková, Vlastimil Hypius 

a Miluše Hájková. Sedmdesáté páté narozeniny oslavili František Tomášek, Jiřina Bártová a Emilie 

Magdicsová. Sedmdesátky se dožili Zdeněk Ponikelský, Jana Hachová, Lenka Janderová, Jindřiška 

Volfová, Naďa Vondráčková, Jaroslava Tomášková a Věra Ponikelská. 

Dne 28. března zemřel ve věku 61 let Vladimír Jíra. Dne 11. července jsme se rozloučili 

s Františkem Bubeníčkem, který odešel ve věku 84 let. Miroslav Jandera zemřel 21. října ve věku 

71 let. Ve věku úctyhodných 92 let naposledy vydechla také Katarina Bláhová, stalo se tak 

3. listopadu. 

V Kunčicích se během roku 2018 uskutečnila jen jediná svatba, a to 11. května, kdy se 

oženil Kamil Jíra. 

 

Dění v obci 
 

Začátkem roku 2018 si Češi volili podruhé v historii svého prezidenta. V obou kolech 

prezidentské volby byla účast kunčických voličů velmi silná, svůj hlas odevzdalo vždy přes 

70 % místních obyvatel. V obou kolech, a to nejen v Kunčicích, vyhrál Miloš Zeman a stal se 

podruhé prezidentem republiky. 

Hned 3. března se v Kunčicích uskutečnil tradiční Bábinec. Hojnost masek pořadatele 

potěšila. Den nato se v hostinci U Havrana dětský karneval plný soutěží a zábavy pro děti. 

V srpnu se odehrálo tradiční fotbalové utkání mezi mužstvy Hůry a Důly. Místní děti se také 

na konci srpna loučily s prázdninami. 

V roce 2018 slavila celá země 100 let od založení Československého republiky. Výročí 

vzniku samostatného státu si připomněli také v Kunčicích. V září zde byla vysazena lípa republiky. 

Ve dnech 5. až 6. října se v celé republice konaly volby do obecních zastupitelstev. 

V Kunčicích o přízeň voličů usilovaly dvě strany. Sdružení nezávislých kandidátů TJ Kunčice 

a SNK Nezávislí obec Kunčice. Pět mandátů z devíti získalo SNK – TJ Kunčice (Květoslav 
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Kvasnička, Iva Vaníčková, Markéta Fialová, Zdeněk Hornych a Josef Baťka), zbylé čtyři posty 

doplnili: David Mihl, Jiří Skřivan, Jaroslav Kouba a Lucie Tomášková z SNK Nezávislí obec 

Kunčice. Starostou obecní zastupitelstvo zvolilo opět Květoslava Kvasničku. 

Advent začal v Kunčicích 1. prosince, kdy se uskutečnila Mikulášská besídka, po níž byl 

v centru obce na dvorku za hostincem U Havrana rozsvícen vánoční strom. Pod ním stály velké 

jesličky se Svatou rodinou. 

Čtyři dny po Štědrém dnu se na ledové ploše v Novém Bydžově utkali kunčičtí Staří proti 

Mladým. Hokejové utkání bylo na góly poměrně bohaté. Družstvu Starých nepomohla ani 

závěrečná ofenziva při hře v šesti bez brankáře. Mladí udrželi dvoubodový náskok a zvítězili 4:2. 

Během roku vzniklo vedle fotbalového hřiště v Kunčicích také víceúčelové hřiště s umělým 

povrchem na tenis a fotbal. Náklady byly ve výši 5 367 793 korun a obec tuto stavební investici 

uhradila bez získání dotace.  

Vedení obce také zakoupilo víceúčelový nakladač s přívěsem a kontejnery za 2 620 875 

korun. Na tuto akvizici se podařilo získat téměř 80 % dotaci, která činila 2 049 389 Kč.  

 

Počasí 
 

Začátek ledna se nesl ve znamení velmi vysokých teplot, které se pohybovaly okolo plus 

devíti stupňů. Bylo oblačno až zataženo, místy přeháňky nebo slabý déšť. Takto vypadala celá první 

polovina měsíce. Teprve od 12. ledna se začalo ochlazovat a teploty postupně klesly až k nule. Bylo 

polojasno až oblačno, místy přeháňky. Teploty v noci klesaly lehce pod nulu, občas napadl tenoučký 

poprašek sněhu, který ihned roztál. Koncem ledna se začalo znovu oteplovat na opětovných devět 

nad nulou. 

Únor začal mírným ochlazením, teploty klesly na průměrné čtyři nad nulou. Polojasno 

střídalo zataženo, občas se sněhovými přeháňkami. V tomto duchu se nesl prakticky celý únor. 

Teprve v závěru měsíce přišlo prudké ochlazení, prakticky přes noc klesly denní teploty z plus čtyř 

na mínus osm. 

Mrazivé počasí přešlo z února do března. Začátek měsíce ovládlo polojasno až oblačno 

s ojedinělými sněhovými přeháňkami. Teploty se pohybovaly okolo -4 °C. Během prvního týdnu 

však začaly teploty stoupat a 8. března vystoupaly až na plus deset stupňů. Dne 11. března naměřili 

meteorologové dokonce 16 °C! Sníh nebyl prakticky žádný. Od poloviny měsíce se začalo znovu 

ochlazovat a od 16. března teploty klesly znovu až na nulu. Noční teploty se držely průměrně okolo 

– 8 °C, denní okolo dvou nad nulou. Koncem měsíce se oteplilo na průměrných osm nad nulou. 

Duben začal prudkým teplotním skokem. Během prvních čtyř dnů vystoupaly teploty až na 

22 °C. S mírnými výkyvy teploty nad dvacítkou přetrvaly následujících několik dní. V polovině 
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měsíce už meteorologové naměřili dokonce 25 °C. Dne 16. dubna přišla bouřka, ale ochlazení 

nepřinesla. Dne 22. dubna padaly teplotní rekordy, naměřeno bylo přes 27 °C a v neděli 29. dubna 

dokonce 28 °C. Po celý měsíc panovalo většinou jasno bez srážek. 

Teplé počasí vydrželo i v květnu, byť na začátku měsíce přišel déšť a bouřky, ale trvaly jen 

dva dny. První dva květnové týdny byly téměř tropické, kdy se rtuť teploměru přibližovala 30 °C. 

Od 14. května se začalo mírně ochlazovat. Od 17. května bylo oblačno až zataženo, místy přeháňky 

nebo déšť a meteorologové naměřili teploty okolo 20 °C. Koncem května už teploty zase začaly 

stoupat a 28. dne v měsíci už překročily hranici 31 °C. 

Od 1. do 11. června vládly velmi vysoké teploty okolo 30 °C. Slunce jen občas zakryly 

mraky, ze kterých pršelo jen minimálně. Drobný teplotní výkyv přišel 13. června, kdy teploty 

spadly o pět stupňů pod aktuální červnový průměr, ale následující týden se opět teploty držely okolo 

průměrných 28 °C. Dne 22. června přišlo ochlazení téměř o deset stupňů. Od té doby až do konce 

měsíce přetrvávaly nízké teploty okolo 23 °C. 

Červenec byl velmi teplý. Teploty se prakticky po celý měsíc pohybovaly v rozmezí od  

26 do 32 stupňů. Poslední tři dny však přišly skutečné tropy, teploty přes den vystoupaly na  

35 °C, teploty v noci klesly jen na dvacet stupňů. 

Začátek srpna začal extrémně vysokými teplotami, které dosud nikdo nepamatoval. První 

čtyři srpnové dny teploty atakovaly dokonce 36 °C. Následující dva týdny se sice mírně „ochladilo“, 

ale rtuť teploměru se držela okolo třicítky a pravidelně ji překračovala. Po celý měsíc prakticky 

vůbec nepršelo a začalo veliké sucho. Dne 25. a 26. srpna se teploty výrazně propadly o téměř 

10 stupňů, ale po následující dny zase postupně vystoupaly na srpnový průměr. 

Sucho a teplo pokračovalo i v září. Na začátku měsíce sice několik dnů lehce pršelo nebo 

byly přeháňky, ale teploty výrazně nespadly a vody nebylo tolik, kolik vyprahlá půda potřebovala. 

Od 7. do 21. září vládlo skutečně pořádné babí léto, kdy teploty občas trochu klesly, ale přesto se 

držely okolo 28 °C. Teprve od 28. září se začalo výrazně ochlazovat a teploty nejprve přestaly 

atakovat třicítku, aby následně postupně klesly i pod hranici 20 °C. 

Říjnové teploty vůbec nepřipomínaly podzim. První týden se rtuť teploměru pohybovala 

okolo šestnácti stupňů, ale následně zase začala stoupat. Následující dva týdny se nesly v duchu 

suchého, teplého počasí, kdy se teploty držely okolo neuvěřitelných 20 °C. Teprve od 19. října 

začalo ochlazování, které pokračovalo až do 28. října, kdy meteorologové naměřili už jen 

8 °C. Poslední tři dny v měsíci ale teploty zase vyskočily na 15°C. 

Jihovýchodní vítr dál přinášel teplý vzduch z Afriky, takže ani listopadové teploty vůbec 

nepřipomínaly podzim. Na začátku měsíce se teploty držely dokonce okolo osmnácti stupňů. Druhý 

týden bylo zataženo, přišly mlhy a ochlazení na průměrných dvanáct nad nulou. Třetí týden 

konečně teploty začaly klesat pod desítku. Dne 14. listopadu v noci teploty klesly poprvé pod nulu, 
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o pět dnů později se už i denní teploty pohybovaly okolo nuly. Od 27. listopadu až do konce měsíce 

už byla rtuť teploměrů mírně pod nulou neustále. 

Prosinec začal s teplotami okolo nuly, jenže po několika dnech se začalo znovu oteplovat. 

Dne 4. prosince vyšplhala rtuť teploměru dokonce nad 11 °C. Zbytek měsíce denní teploty kolísaly 

od nuly do sedmi nad nulou, na horách sice chumelilo, ale v nížinách sníh vůbec nepřicházel. 

Srážky byly velmi mírné. Na Štědrý den opět nebyl sníh, teploty se držely okolo tří nad nulou. 

Teprve poslední tři dny v roce 2018 začalo chumelit, denní teploty ale stále zůstávaly na 

průměrných šesti nad nulou.  
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Rok 2019 
 

• Přestavba interiéru bývalého obecného úřadu na dva obecní byty.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

Během roku 2019 se v Kunčicích narodilo pět dětí. Dne 28. ledna přišla na svět Julie 

Tomášková. Dne 23. února se narodil Dominik Dvořák, kterého přesně o měsíc později, dne  

23. března, následovala Natálie Jírová. Adéla Bittnerová se poprvé rodičům ozvala 26. října  

a 30. listopadu přišel na svět Robin Kordík. 

Životní jubileum oslavilo šest spoluobčanů. Osmdesáti let se dožila paní Olga Motyková, 

75. narozeniny oslavili Josefa Vyleťalová, Božena Koblížková, Miroslav Tomášek a Serafín Motyka. 

Sedmdesátku oslavili starosta obce Květoslav Kvasnička a František Široký. 

V roce 2019 zemřeli čtyři obyvatelé Kunčic. Dne 14. února nás navždy opustila Zdeňka 

Tomášková ve věku 88 let. Dne 13. dubna zemřela Jiřina Bártová ve věku 76 let. Dne 23. září 

odešla Maria Hrášková ve věku 77 let a 24. listopadu zemřel Miroslav Bednář ve věku 55let. 

 

Dění v obci 
 

Dne 30. ledna byla v Kunčicích obnovena tradice vítání občánků. Starosta obce Květoslav 

Kvasnička uvítal na obecním úřadu pět malých obyvatel. Součástí slavnostního aktu, kterého se 

zúčastnilo mnoho příbuzných vítaných občánků, bylo i vystoupení dětí z místního Centra volného 

času Kunčice. 

Na začátku března se v hostinci U Havrana uskutečnil tradiční karneval pro dospělé Bábinec. 

Účast byla skutečně bohatá, dorazilo 66 účastníků v kostýmu a jen 18 zvolilo pro tento večer civilní 

oblečení. O den později, 10. března, se ve velkém sále hostince uskutečnil dětský karneval. 

Obyvatelé Kunčic se dne 31. března zapojili do celorepublikové akce Ukliďme Česko. 

Třicet dobrovolníků včetně dětí prošlo celou obec i její okolí a uklidili nepořádek. Pro účastníky 

bylo na konci úklidové akce připraveno za odměnu opékání buřtů. 

Během dubna začala rekonstrukce interiéru budovy bývalého obecního úřadu. Vedení obce 

rozhodlo přestavět prostory bývalého mandlu, knihovny a kanceláři obecního úřadu na dva malé 

startovací byty. Náklady na stavební práce byly ve výši 1 461 592 korun.  

V květnu se uskutečnily ve dnech 24.–25. května volby do Evropského parlamentu. Svůj 

hlas přišlo odevzdat 119 obyvatel z 280 oprávněných voličů. Volební účast byla 42,5 %. Nejvíce 

hlasů získala Občanská demokratická strana, která získal 30 hlasů, na druhém místě skončilo hnutí 

ANO 2011 z 27 hlasy a jako třetí se umístili kandidáti České pirátské strany, které volilo 14 občanů. 

Dne 22. června se v Kunčicích na fotbalovém hřišti uskutečnil nohejbalový turnaj, kterého 

se zúčastnilo 16 mužstev. Zvítězil tým nechanického starosty Jiřího Pechara. Večer se uskutečnila 

taneční veselice. 
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Na konci června se v okolí budovy nového obecního úřadu odehrálo loučení se školou. Pro 

malé školáky, kterým začínaly prázdniny, byl připraven bohatý kulturní a sportovní program. Akce 

se zúčastnilo 40 dospělých a 20 dětí. 

Dne 5. července uspořádali místní sportovní nadšenci tenisový turnaj, kterého se zúčastnilo 

mnoho sportovců. Večer následovala hudební zábava. 

Na kunčickém fotbalovém hřišti promítalo 9. srpna mobilní kino. Projekci filmu Ženy 

v běhu si nenechalo ujít 170 platících diváků, dětí do patnácti let, které vstupné neplatily, přišlo 

okolo padesáti. 

Dne 18. srpna se na hřišti uskutečnil tradiční fotbalový zápas mezi Hůrou a Důlou. 

Fotbalisté Důly zvítězili 2:0. 

Během září dokončila stavební firma přestavbu přízemí bývalého obecního úřadu. Touto 

cestou vznikly dva nové startovací byty. Náklady na přestavbu byly ve výši 1 461 592 korun.  

Dne 18. října se uskutečnil zájezd do pražského divadla STUDIO DVA na představení 

Funny girl. Během soboty 28. října se v Centru volného času proběhla drakiáda spojená s dlabáním 

a vyřezáváním dýní. 

V pátek 29. listopadu se v centru volného času uskutečnila mikulášská nadílka s čertem, 

Mikulášem a andělem. Program následně pokračoval na dvorku za hostincem U Havrana, kde již 

stál připravený betlém v životní velikosti. Naléval se punč a svařák a na závěr došlo k rozsvícení 

vánočního stromu. Účast byla hojná, dorazilo na 60 dospělých a mnoho dětí. Večer zakončila 

taneční zábava v hostinci. 

Na konci prosince se dne 30. prosince uskutečnil tradiční hokejový zápas staří proti mladým 

na kluzišti v Novém Bydžově. 

 

Počasí 
 

Únor začal deštivě, ranní silnější deště následovaly odpolední přeháňky. Teploty se 

pohybovaly od 4 do 6 °C. 

Březen začal vysokými teplotami. Dne 5. března panovalo krásné jarní počasí s teplotami 

okolo 18 °C, večer se však výrazně ochladilo a o den později už studená fronta s přeháňkami deště 

srazila teploty o osm stupňů Celsia dolů. Ochlazování pokračovalo, v neděli 10. března už se teploty 

pohybovaly jen mezi 3 až 6 °C, večer přišla silná vichřice, která neustala ani následující den. Celý 

den se střídaly dešťové a sněhové přeháňky, v noci teplota klesla k nule. Ještě v pátek a sobotu  

15. a 16. března panovaly teploty mezi 6 až 10 °C, pršelo a vál silný vítr. V neděli 20. března se 

vyčasilo a rázem oteplilo na 20 °C. Teplá fronta dál pokračovala a postupně se v následujícím týdnu 

oteplilo na průměrných 17–19 °C. Slunečné a teplé počasí pak vydrželo až do konce měsíce. 
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I v dubnu pokračovalo mírné, příjemné jarní počasí bez deště s teplotami okolo 20 °C. Dne  

4. dubna začal foukat silný vítr. Ještě v pondělí 8. dubna panovalo téměř dvacetistupňové teplo, ale 

o den později zesílil vítr a přišla studená fronta. Už 10. dubna se ochladilo na 10 až 12 °C. Ve 

čtvrtek 11. dubna klesly teploty dokonce na 3 °C. V týdnu mezi 15. a 21. dubnem se oteplilo 

nejprve na 21 a poté až na 25 °C, svítilo slunce, bez deště. Na Velikonoční pondělí dne 22. dubna 

bylo slunečno a teplo okolo 25 °C. V úterý 23. dubna přišel slabý déšť, ale i tak už 40 dní pořádně 

nezapršelo a panovalo velké sucho. Sucho a teplo pokračovalo ještě do 29. dubna, kdy přišel 

konečně pořádný déšť. 

Deštivé a pošmurné počasí se neslo celý první květnový týden. V sobotu 4. května se 

ochladilo dokonce na 8–10 °C. Teploty sice postupně následující týden stoupaly, ale v sobotu 

11. května přišla první letošní bouřka s prudkým deštěm. Když přišli ledoví muži, sice bylo 

zamračeno, ale nepršelo a teploty vyšplhaly na 18–20 °C. Dál se pomalu oteplovalo a v neděli  

19. května už bylo teplo okolo 24 °C. Následující týden ale přišly opět deště a ochlazení. 

Nejchladněji bylo dne 22. května, kdy panovaly teploty okolo 14 °C a přišel prudký déšť. Zbytek 

měsíce byl velmi deštivý a poměrně chladný. Teploty se pohybovalo okolo 18 °C, občas klesly až 

na 15 °C, ale k 31. květnu už bylo teplo okolo 24 °C a přestalo pršet. 

Během června se už začalo pořádně oteplovat. Na začátku měsíce dozníval studený květen, 

ale už v neděli 9. června se teploty pohybovaly okolo 28 až 30 °C. Druhý červnový týden panovalo 

velké vedro – teploty se pohybovaly okolo 27 až 31 °C, nepršelo. Ve čtvrtek 13. dubna sice v noci 

blýskalo, ale bouřka nepřišla. Dne 15. června přišel přívalový déšť, celé kunčické fotbalové hřiště 

bylo pod vodou. Následující dva týdny se postupně stále více a výrazněji otepluje. V úterý 

25. června už panovaly teploty od 33 do 35 °C, ve středu 26. června se vyšplhaly dokonce na 

38 °C! Večer přišla přeháňka a mírně se ochladilo, ale bylo to pouze dočasné. Červen skončil 

dusným a teplým počasím s teplotami 33–35 °C. 

Teplé a dusné počasí pokračovalo i v červenci. Teploty se první týden držely mezi  

25–27 stupňů celsia. Nepršelo. Ochladilo se až v následujícím týdnu, kdy teploty klesly na 

průměrných 22 °C v pátek 12. července přišel déšť. Chladnější počasí s přeháňkami pokračovalo 

v první polovině následujícího týdne, od středy 17. července se ale začalo zase oteplovat. V týdnu 

od 22. do 28. července opět panovalo velké horko s teplotami od 30 do 35 °C, a tak to pokračovalo 

až do konce měsíce. 

Srpen začal teplem bez deště. Teploměr ukazoval průměrných 30 °C a v sobotu 3. srpna 

konečně přišel tolik očekávaný déšť. Následující dny až do středy 7. srpna panovalo vedro 

s teplotami okolo 32 °C, pak se přihnala půlhodinová bouřka a následovalo ochlazení na 

25 °C. Tyto teploty panovaly i po následující týden. Ve dnech 19. až 21. srpna pršelo a teploty se 

pohybovaly okolo 24 °C. Dále se ale začalo oteplovat, a to až na 30 °C. V závěru měsíce už teploty 
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neklesly, jen v pondělí 26. srpna nad Kunčicemi prošla lehká dešťová přeháňka. Dne 29. srpna 

panovalo velké horko a velké dusno a vlhko. 

Během září se začalo postupně ochlazovat. Prakticky po celý měsíc se teploty pohybovaly 

v rozmezí od 18 do 22 °C, jen mezi 6. a 9. zářím vlivem studené fronty přišly silnější deště 

a ochladilo se až na 14 °C, poté se teploty vrátily na zářijový průměr. Po zbytek měsíce se střídalo 

oblačno s jen s občasnými přeháňkami. 

Na začátku října se výrazně ochladilo. Teploty dne 3. října klesly na 10 °C a přišly deště. 

Následující týden pokračovalo pošmurné a chladné počasí s teplotami od 10 do 14 °C. Výrazněji se 

oteplilo mezi 12. a 15. říjnem, kdy přišlo krásné babí léto, vysvitlo slunce a teploty se pohybovaly 

od 18 do 23 °C. Dne 16. října ale přišel déšť a výrazné ochlazení, které pokračovalo až do středy 

23. října, kdy přes den teploměr ukazoval pouze 6–9 °C. V noci přišly první mrazíky, a to -3 až 

-5°C. Následující den ale začalo oteplování až na 20 °C. Poslední říjnový týden však nastoupilo 

silné ochlazení, teploty přes den klesly na 5–9 °C a noci příležitostně i pod nulu. 

Nejinak tomu bylo i v listopadu, kdy měsíc začal deštivými dny s teplotami okolo 

15 °C, které postupně klesaly. V úterý 12. listopadu celý den vytrvale pršelo a rtuť teploměru se 

pohybovala od 2 do 4 °C, po zbytek týdne se ale začalo vyčasovat a také oteplovat. V sobotu 

16. listopadu už bylo slunečno bez větru a 16 °C.  V týdnu mezi 18. a 24. listopadem panovalo teplo 

okolo 10 °C a nepršelo, byť bylo pod mrakem. Poslední týden v měsíci začalo další ochlazování. 

V úterý 26. listopadu celý den pršelo, ale stále ještě panovalo teplo okolo 9 °C, v pátek 29. listopadu 

už se teploty držely těsně okolo nuly a v noci dokonce mírně mrzlo. 

Celý prosinec panovalo sice chladné a pošmurné počasí, ale výrazněji nemrzlo. Teploty se 

dokonce pohybovaly výrazně nad nulou. První prosincový týden bylo chladno okolo 2 °C, v pondělí 

2. prosince dokonce mírně chumelilo. Mezi 7. a 9. prosincem se však výrazněji oteplilo na 

průměrných 6 °C, bylo zataženo a občas přišly dešťové či smíšené přeháňky. Další výrazné oteplení 

nastalo 15. a 16. prosince, kdy teploty stoupy až na 10 °C, poté se ale začalo zase ochlazovat. 

Vánoce byly opět bez sněhu, ke konci roku se začalo ochlazovat a teploty se pohybovaly okolo nuly. 
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Rok 2020 
 

• Vypuknutí pandemie viru SARS-CoV-2.  

• Ocenění starosty obce Květoslava Kvasničky.  
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Jubilea, narození a úmrtí 
 

Životní jubileum 90 let oslavili Naděžda Štěrbová, Ludvík Novák a Josef Baťka. Jaroslava 

Bubeníčková se roku 2020 dožila 85 let. Jiřina Baťková a Josef Bárta oslavili osmdesátku. Výročí 

75 let od narození si připomněli Jaroslav Rovenský, Dušan Halabrin, Miroslav Ehl a Josef Volf. 

Sedmdesátku oslavil Ludvík Jíra, František Blaho a paní Miroslava Ehlová, Helena Kvasničková 

a Olga Široká. 

Z našich řad odešlo šest občanů. Dne 1. ledna zemřela Ludmila Kvasničková ve věku 95 let. 

Ve věku pouhých 52 let odešel dne 16. dubna Martin Vlášek. Dne 19. dubna zemřela Věra 

Klouzová ve věku 94 let. Dne 11. září nás opustil Ludvík Jíra ve věku 70 let. Jiří Vlášek vydechl 

naposledy dne 5. října ve věku 84 let a 9. října zemřela Hana Hypiusová ve věku 84 let 

 

Dění v obci 
 

Dne 15. února se uskutečnila tradiční maškarní merenda pro dospělé Bábinec, které se 

zúčastnilo 50 hostů v maskách a 25 v civilním oblečení. Byla to na dlouhou dobu poslední kulturní 

akce, která se v Kunčicích a potažmo v celé zemi uskutečnila. 

Světem se na konci roku 2019 začal šířit nebezpečný virus SARS-CoV-2, který způsoboval 

koronavirové onemocnění (covid-19). Poprvé byl identifikován v prosinci 2019 v čínském městě 

Wu-chan, odkud se rychle rozšířil po celé planetě. Světová zdravotnická organizace jej rychle 

označila za celosvětovou pandemii. V neděli 1. března v 16:00 hodin byly potvrzeny první tři 

pozitivně nakažení lidé koronavirem v České republice. 

Vláda Andreje Babiše přijala první opatření proti koronaviru už 3. března, o osm dní později 

dne 11. března byly z nařízení vlády uzavřeny školy a školky. Děti se vzdělávaly prostřednictvím 

distanční výuky ve svých domovech. Dne 12. března vláda vyhlásila nouzový stav, během nějž 

výrazně omezila život v Česku – do země nesměli vstoupit občané rizikových zemí, restaurační 

zařízení musela zavírat už ve 20 hodin, kluby a posilovny zavřely úplně. O dva dny později 

následovalo úplné zavření všech restauračních zařízení. Až na výjimky v podobě benzínových 

stanic, lékáren a obchodů s jídlem a základními prostředky byla uzavřena celá země. Od 16. března 

byly až na výjimky uzavřeny státní hranice.  Občané museli zakrýt ústa a nos pomocí roušek, na 

trhu však nebyl dostatek zdravotnického materiálu, který by tuto poptávku uspokojil. Roušek  

a respirátorů bylo tak málo, že téměř nestačily ani na pokrytí potřeba zdravotnického personálu, 

hasičů a policie. Občané Česka proto ve velkém začali šít roušky z bavlněné látky a ty po použití 

vyvářeli v horké vodě, aby tak alespoň provizorně ochránili sebe a své blízké. Vláda dokonce 
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vyjmula ze zákazu galanterie, které tak mohly otevřít, aby si v nich lidé mohli nakoupit látku na 

ušití roušek. 

První vlna pandemie vyvrcholila v Česku kolem 12. dubna 2020, kdy bylo evidováno 

celkem 4 800 osob nakažených nemocí covid-19, z toho bylo 436 hospitalizováno, včetně zhruba 

stovky pacientů, kteří byli ve vážném stavu. Poté začal počet uzdravených převažovat nad počtem 

nově nakažených a klesal také počet hospitalizovaných. Počet lidí v Česku s pozitivním testem na 

covid-19 se v průběhu května a června 2020 ustálil na 2 000–2 500 osobách. 

Během května začalo postupné rozvolňování opatření proti šíření koronaviru. Dne 

11. května se otevřela nákupní centra a zahrádky restaurací (vnitřní prostory restaurací se otevřou až 

o dva týdny později). Dne 17. května skončil nouzový stav a poslední den v měsíci bylo naposledy 

povinné nosit roušky. Postupně se otevíraly školy a školky, obchody i například divadla. 

Dne prvního července se život vrátil do normálu, všechna protikoronavirová opatření byla 

zrušena. 

Dne 26. června se v Kunčicích mohlo uskutečnit loučení se školou (do které děti chodily po 

distanční výuce několik týdnů). Na loučení dorazilo velké množství účastníků, jen dětí bylo 

45. Hlavním zážitkem pro ně bylo hasičské auto, které volný prostor před Centrem volného času 

zaplnilo pěnou, v níž mohly děti skotačit. 

Tradiční posvícenský srpnový zápas mezi Hůrou a Důlou se těšil velké účasti. Nadšeně 

fandící diváci zhlédli napínavý zápas, který nakonec skončil vítězstvím Hůry 7:5. 

Loučení s prázdninami se uskutečnilo 4. září na kunčickém fotbalovém hřišti. Pro děti byly 

připravené nejrůznější hry a soutěže, které si moc pochvalovaly. 

I když počty nakažených od začátku prázdnin rostly, vláda s plošnými opatřeními vyčkávala 

a snažila se řešit výskyt nakažených lokálně prostřednictvím trasování nákazy a uzavíráním do 

izolace pouze těch osob, které přišly do kontaktu s nakaženým. Bylo to však neefektivní. 

Dne 5. září se v Hradci Králové uskutečnila oslava 20 let od vzniku Královéhradeckého 

kraje. Během této oslavy udělil hejtman Jiří Štěpán starostovi obce Kunčice Květoslavu 

Kvasničkovi Pamětní medaili hejtmana Královéhradeckého kraje za mimořádný přínos o rozvoj 

obce Kunčice.  

V září se definitivně zhroutil systém trasování nakažených. Pandemie koronaviru nabrala na 

síle a virus se šířil zemí raketovou rychlostí. Vláda stále odmítala zavést plošná opatření. 

V prvním zářijovém týdnu se Česká republika zařadila mezi nejhůře zasažené země Evropy 

co do počtu nově nakažených na milion obyvatel. Dne 8. září 2020 počet nově zjištěných případů za 

den poprvé přesáhl 1 000 osob. Denní nárůst větší než 2 000 osob byl zaznamenán poprvé 16. září. 

Denní nárůst počtu nakažených osob větší než 3 000 byl zaznamenán poprvé 17. září 2020. S počty 

nakažených rostly také počty hospitalizovaných a také počty mrtvých, kteří na komplikace spojené 
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s onemocněním covid-19 zemřeli. Vláda se na konci září rozhodla k 5. říjnu opět vyhlásit nouzový 

stav. 

Ve dnech 2. a 3. října se koronaviru navzdory uskutečnily volby do Zastupitelstva 

Královéhradeckého kraje a také do třetiny Senátu Parlamentu České republiky. V krajských volbách 

přišlo v Kunčicích k volební urně necelá polovina oprávněných voličů. Nejvíce hlasů (39) získala 

koalice ODS, hnutí STAN a Východočechů. Za ní skončilo s 27 hlasy hnutí ANO 2011 a na třetím 

místě skončili v Kunčicích Piráti (22 hlasů). V celém kraji vyhrála jen velmi těsně (o 1,49 % hlasů) 

koalice ODS, STAN a Východočechů. Ta také zformovala vládnoucí koalici spolu s Piráty, Spojenci 

pro Královéhradecký kraj (koalice složená z politické strany TOP 09, politického hnutí Hradecký 

demokratický klub a politické strany Liberálně ekologická strana) a Koalicí pro Královéhradecký 

kraj (koalice složená z politické strany KDU-ČSL, politické strany Volba pro město a politického 

hnutí Nestraníci). Hejtmanem se stal Martin Červíček z ODS. V opozici skončilo ANO 2011, 

koalice Zelených a ČSSD nazvaná Spolu pro kraj a Svoboda a přímá demokracie. 

V prvním kole senátních voleb přišlo k volebním urnám 49,11 % kunčických oprávněných 

voličů. S podporou 30 hlasů vyhrál v naší obci kandidát za ANO 2011 Jiří Mašek. V druhém kole, 

které se uskutečnilo mezi 9. a 10. říjnem, odevzdalo svůj hlas jen 20 % kunčických obyvatel.  

Pětatřicet z nich dalo svůj hlas kandidátovi Hradeckého demokratického klubu Janu Holáskovi 

a 21 hlasů získal vítěz z prvního kola Jiří Mašek. Za volební obvod 45 – Hradec Králové se nakonec 

stal senátorem Jan Holásek. 

Pandemie koronaviru se dál šířila Českem a neustále sílila. Denní nárůst nakažených větší 

než 5 000 osob byl zaznamenán poprvé 7. října. Dne 5. října začal platit nouzový stav a vláda na 

mimořádném jednání schválila restriktivní opatření, která před volbami označovala za nepotřebná. 

Ve dvou vlnách, od 9. a od 12. října, omezila a úplně zakázala mimo jiné sportovní, kulturní a další 

volnočasové akce, omezila činnost úřadů, škol i otevírací dobu restaurací. 

Více než 10 000 osob za den přibylo poprvé dne 16. října. Dne 23. října byl denní nárůst 

nakažených poprvé nad počtem 15 000. Na to vláda zareagovala. 

Od 14. října uzavřela všechny školy s výjimkou mateřských i všechny restaurace a obchody, 

které nenabízely základní spotřební zboží. Byl dokonce vyhlášen plošný zákaz pití alkoholu na 

veřejnosti, omezeno shromažďování lidí uvnitř i venku pro více než šest osob. Od 28. října začal 

platit zákaz nočního vycházení mezi devátou hodinou večerní a pátou hodinou ranní. 

K 1. listopadu bylo v Česku podle dostupných statistik nejvíce úmrtí za uplynulý týden na 

celém světě v přepočtu na počet obyvatel. V první polovině měsíce v Česku zemřelo 2912 osob, což 

je dohromady více úmrtí než za celý říjen. 

Vláda na začátku prosince odmítla i přes silně se zhoršující čísla nakažených výrazněji 

zpřísnit opatření, která přes varování expertů před Vánocemi uvolnila. Po 14 dnech ale opět zavřela 
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restaurace. Dne 21. prosince byla v rámci Evropské unie registrována první vakcína proti 

koronaviru Comirnaty od společnosti Pfizer/BioNTech. Vláda se už na sklonku roku začala 

připravovat na očkování, ale kampaň propagující očkování zcela selhala. Na konci roku dostali 

vakcínu v ČR první lidé. Dne 30. prosince překročil denní nárůst nakažených osob poprvé 17 000. 

 

Počasí 
 

Leden začal oblačným počasím s teplotami pohybujícími se okolo nuly, jen v noci mírně 

mrzlo. První sněžení přišlo až v sobotu 18. ledna, kdy nachumelilo asi 10 centimetrů sněhu, ale 

jelikož bylo teplo okolo 2 °C, sníh do odpoledne roztál. Od pondělí 20. ledna začalo výrazněji 

mrznout – nejprve teploty klesly na nulu a ve středu 22. ledna už mrzlo i přes den, a to 

-3 °C. V noci bylo dokonce -7 °C. Od pondělí 27. ledna se ale začalo zase oteplovat a poslední den 

v měsíci už bylo dokonce přes den průměrně 10 °C a pršelo. 

V únoru panovalo nebývalé teplo. Teploty se na začátku měsíce pohybovaly okolo 

6–10 °C, pak sice dne 5. února klesly na 1 °C, ale poté se ustálily na průměrných 3 až 7 °C, jen 

v sobotu 8. února vystoupaly přes den dokonce na 9–12 °C. V pondělí 10. února se nad Českem 

prohnal orkán Sabina, který napáchal velké škody, Kunčice zůstaly naštěstí ušetřeny. Ten den také 

velmi silně pršelo. Další silný vítr přišel ve středu 12. února, teploty se ten den pohybovaly okolo 

6 až 8 °C. Zbytek měsíce byl teplotně nadprůměrný, třetí týden v měsíci se teploty pohybovaly 

průměrně okolo 7 °C, v úterý 25. února bylo dokonce okolo 13 °C. V sobotu 29. února se ochladilo, 

ráno napadl sníh, dopolední chumelení se ale změnilo na odpolední déšť. 

Také březen se příliš nelišil. V úterý 3. března skoro celý den pršelo a teplota se pohybovala 

okolo 6 °C, o den později sice ráno teploty klesly téměř na nulu, ale přes den se vyšplhaly až skoro 

na 10 °C. V sobotu 8. března bylo slunečno dokonce s teplotami okolo 16 °C. Postupně se dál 

oteplovalo, mezi 17. a 20. březnem se teploty pohybovaly mezi 14 a 18 °C, ale v sobotu 21. března 

přišlo prudké ochlazení. Teploty klesly téměř na nulu, sice nepršelo ani nechumelilo, ale v noci 

mrzlo. V noci v úterý 24. března dokonce -7 °C. Zbytek měsíce se začalo oteplovat a teploty se 

pohybovaly okolo 10 °C, ale na přelomu března a dubna přišlo další výrazné ochlazení. V pondělí 

30. března bylo jen okolo nuly a v úterý dokonce v noci mrzlo -6 °C. 

Ochlazení nevydrželo dlouho a už od začátku dubna se začalo oteplovat, postupně až na 

10 °C. Mezi 9. a 11. dubnem už panovalo téměř letní počasí, bylo téměř celý den slunečno, bez 

přeháněk a teploty se pohybovaly okolo 20–22 °C. Teplotní vlna se pak zlomila a opět se začalo 

ochlazovat. Teplotní pokles se zastavil v úterý 14. dubna, kdy bylo pouze okolo 7 °C, pršelo 

a příležitostně i chumelilo. Ale to byl pouze záchvěv chladného počasí, protože poté začaly teploty 

růst. V úterý 16. dubna už bylo opět téměř 20 °C, přišly pak dešťové přeháňky, ale ty s celkovými 
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denními teplotami nepohnuly. Zbytek měsíce se už neslo ve velmi vysokých teplotách od 17 do 

21 °C a nepršelo. První vydatnější déšť přišel až v úterý 28. dubna, kdy se také začalo mírně 

ochlazovat. 

Květen byl teplotně překvapivě velmi stálý. Měsíc začal deštivě s teplotami okolo 

13–17 °C a s drobnými výkyvy se tato teplotní minima a maxima udržel až do konce května. 

V neděli 10. května se po nebi prohnala bouřka, mezi 13. a 15. květnem výrazněji pršelo. Zbytek 

měsíce pak byl spíše pošmurný s příležitostnými přeháňkami. 

Červen začal teplotně okolo 14 °C a postupně se oteplovalo až na 24 °C. V pátek 5. června 

sice přišla dešťová přeháňka, ale i tak bylo ten den 26 °C. Většina června byla teplotně velmi 

vyrovnaná a rtuť teploměru se průměrně pohybovala okolo 20 °C. Ve čtvrtek 18. června ale přišel 

prudký liják, který způsobil v republice mnoho škody, Kunčice neštěstí nebyly zasaženy. 

I následující dny pak pršelo a ochlazovalo se. Zbytek měsíce pak byl nebývale deštivý a chladný. 

Teploty se dál pohybovaly okolo 20–25 °C. 

Červenec sice začal bouřlivě, ale s teplotami okolo 23–30°C. Z téměř idylického začátku 

letních prázdnin se však brzy stalo nebývale chladné a deštivé léto. Mezi lidmi se šířily vtipy, že 

během jarního lockdownu panovalo krásné a teplé počasí, kdežto když lidé konečně mohli vyjít 

z domů a mohly se pořádat první akce, přišly deště. 

V týdnu mezi 6. až 12. červencem sice teploty začaly stoupat, v pátek bylo dokonce 

30 °C, ale o den později přišly silné deště a ochlazení na 15 °C. Následující týden se opět začalo 

postupně oteplovat, ale výše než na 26 °C se teploty nedostaly. Zbytek měsíce sice stále byl deštivý, 

s oblohou časti zamračenou než jasnou, ale teploty se postupně ustálily na letních 25–30 °C. 

Také srpen nedosahoval teplotních maxim z loňského roku a byl nebývale chladný a deštivý. 

Měsíc začal deštivě a s teplotami okolo 26 °C. Mezi 7. a 9. srpnem se vyčasilo, pak přišly bouřky, 

ale teploty dál zůstávaly vysoké. V úterý 18. srpna přišel déšť, o tři dny později se oteplilo dokonce 

na 31 °C. Ve středu 26. srpna začal foukat silný vítr a postupně se ochlazovalo. Přišly také deště. 

Poslední den v měsíci už teploty dosahovaly jen zhruba 18 °C. 

Až do 10. září byl nový měsíc spíše deštivý a pošmurný, přesto výrazně teplý – v sobotu 

6. září bylo dokonce 27 °C. Babí léto přišlo od 12. září, kdy se vyčasilo, svítilo slunce a teploty se 

pohybovaly od 26 do 28 °C. Slunce se po 14. září skrylo za mraky, ale nepršelo. Postupně se opět 

ochlazovalo, v pátek 18. září už bylo jen 22 °C. V týdnu od 21. do 27. září panovaly průměrné 

teploty okolo 24 °C, v pátek se však ochladilo na 17 °C a přišel silný déšť. Zbytek září se nesl 

v podmračeném počasí, kdy často pršelo a tepoty klesly až na 9–13 °C. 

Říjen byl velmi deštivý, teploty se až na výjimky pohybovaly v první půli okolo 

15–20 °C, postupně se ale začalo ochlazovat a od 11. října se již pohybovaly průměrně okolo 
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10 °C. Vál silný vítr a pršelo. S občasnými výjimkami, například dne 25. října bylo 17 °C, se zbytek 

měsíce nesl v duchu deštivých přeháněk a teplot okolo 10 °C. 

V listopadu pokračovalo ochlazování. Do 16. listopadu postupně průměrně denní teploty klesly 

z 13–17 °C až na 7–11 °C. Po většinu měsíce bylo zataženo a mlhavo. Poslední listopadový týden 

se pak teploty pohybovaly již okolo nuly. 

První sníh zimy roku 2020 přišel už ve čtvrtek 3. prosince, kdy napadlo asi pět centimetrů 

sněhu a ten vydržel až do druhého dne. Hned v sobotu 5. prosince se sice oteplilo na 9 °C, ale poté 

teploty klesly a držely se okolo 4 nad nulou. V týdnu od 14. do 20. prosince panovaly teploty od  

2 do 4 °C, v noci mírně mrzlo. Po celý týden bylo zataženo, ale bez deště či sněhu. Ani letos nebyly 

bílé Vánoce. V úterý 22. prosince začalo pršet a déšť vydržel až do Štědrého dne. Teploty se 

pohybovaly okolo 2–7 °C. Na Boží hod vánoční se ochladilo, v noci mrzlo -3 °C, i nadále mrzlo 

a poslední dny v roce 2020 bylo přes den průměrně 3 °C a v noci -3 °C, bylo zataženo a nefoukal 

vítr. 


